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КРАЙ СКИФОВ, АМАЗОНОК И КАЗАКОВ.
Ростов-на-Дону – Азов – станица Старочеркасская – Монастырское урочище Танаис
Выходные на Вольном Дону!
3дня/2ночи

Территория современной Ростовской области была заселена с древних времен. Историки находят упоминание об этих землях у многих народов античного мира. К примеру, греки называли Донской край Скифией, римляне — Сцитией или Сарматией, а у арабов степная земля у Дона именовалась Казарией и Газарией. В русских летописях XIV–XV веков было закреплено название Дикое Поле, а начиная с правления Ивана Грозного, владения казаков стали называть не иначе, как Дон.  
	В стоимость программы включено:
	В стоимость программы не включено.

 (оплачивается по желанию)

	· Трансфер ж/д вокзал-отель-ж/д вокзал

· Проживание в отеле 2 ночи 

· Питание: 2 завтрака в отелях, 3 обеда в кафе/ресторане города 

· Автоуслуги по всему маршруту 

· Обзорные экскурсии: по Ростову, 
ст. Старочерскасской
· Услуги экскурсовода туроператора.

· Входные билеты в музеи по маршруту
· Услуги музейных экскурсоводов.

· Комиссия ТА 20%
	· Личные расходы.

· Прогулка на теплоходе г. Ростов-на-Дону от 550 руб./чел.

· Питание, не входящее в программу тура




      Стоимость программы тура: 
	отель
	15-18 чел.
	25-35 чел.
	35-45 чел.

	Отель «Старый Ростов» 3*-центр города
	12440 руб.
	-
	-

	Амакс Конгресс-отель3*-центр города
	13030  руб.
	12320 руб.
	10580 руб.

	«Маринс Парк отель Ростов» 3*- центр.
	13480 руб.
	12830 руб.
	12290 руб.

	Отель «Меrcure» 4*- центр города
	17280 руб.
	16570 руб.
	16100 руб.


Программа тура:
	1день
	Встреча группы до 10:00 на ж/д вокзале.
Мы рады приветствовать гостей на Донской земле! И надеемся, что за эти три дня вы не только увидите много нового, но и зарядитесь энергией южного города и казачьих станиц!  

Наш гид встретит вас в зале ожидания ж/д вокзала с табличкой «Вольный Дон». Мы понимаем, что после дороги нужно немного времени, чтобы прийти в себя, возможно, пройти переодеться в более комфортную для нашей погоды одежду и просто помыть руки. 

Так как наше путешествие в основном будет проходить на автобусе, мы заботимся о том, чтобы гостям было максимально комфортно. Наши автобусы не старше 10 лет, с мягкими откидывающимися сидениями, оснащены системой кондиционирования. Бутылочка с фирменной ростовской негазированной водой ждет каждого туриста на сидении в автобусе.
Знакомство с Донской землей мы начнем с автобусно-пешеходной экскурсии по Ростову (3 часа) в ходе которой, вы познакомитесь с историей Ростова-на-Дону, культурой, современным обликом. Вас ждет осмотр основных достопримечательностей: старинные купеческие особняки на главной улице, исторические площади, шедевр архитектуры мирового значения – здание театра драмы, единственное в России в виде трактора. Купеческий Ростов встретит вас тёплыми объятиями на благоустроенной городской набережной. Вы прогуляетесь по старым улочкам и увидите самые популярные места и значимые памятники города. Пройдёте по пешеходному Соборному переулку, который соединил бывшую главную улицу Московскую с современной Большой Садовой улицей. На прогулке по частному купеческому саду и Покровскому скверу — бывшему центру крепости Дмитрия Ростовского — город поделится с вами своими историями и интересными фактами. И конечно, на Соборной площади вы полюбуетесь главным городским собором.

Далее мы отправимся в Азов (45 км.). Азов – один из самых древних городов Ростовской области, основан в 1067 году. История Азова многообразна и интересна – в разные времена он был: пунктом венецианской торговли, городом Золотой Орды, турецкой крепостью, в походах на которую Петр 1 создал Российский военный флот, и Российская Империя получила выход к Азовскому и Черным морям. 
14:00 Обед в ресторане «Петровский». Азовский ресторан "Петровский" - это легенда города. Появившийся в 1991 году, он радует наших гостей до сих пор, а это ни много не мало, весьма долгое плаванье в "море" ресторанного бизнеса. Здесь прекрасный выбор блюд Донской, Русской и Европейской кухни, богатый выбор рыбных и мясных блюд, нежнейших десертов.
Посещение Историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника: основной экспозиции и экспозиции «Сокровища кочевников Евразии» (золотая комната). Азовский музей-заповедник знаменит в России и за рубежом как центр археологических исследований. Огромная археологическая коллекция представляет культуру многочисленных народов, населявших Донской край в различные времена. Гордостью музейного собрания является экспозиция «Сокровища кочевников Евразии». На ней представлены более 20 000 редких экспонатов с III тысячелетия до нашей эры по XIV век нашей эры. Азовский музей-заповедник обладает так же богатой палеонтологической коллекцией. Немногие музеи мира могут гордиться такими экспонатами как в Азове – скелетами динотерия (обитавшего на территории Приазовья 8 млн. лет назад), двух трогонтериевых мамонтов (геологический возраст которых 700-800 тысяч лет), кавказского эласмотерия (1,3-1,4 млн. лет). В экспозиции представлены интересные находки: трогонтериевый бобр, слон Громова, винторогая антилопа, ливенцовская лошадь, азовский жираф.

В время прогулки по городу мы посетим крепостные валы. Каждый вал имеет свое название: Смоленский, Алексеевский, Гордона и другие, уходящие корнями в далекое, овеянное славой Петровских побед историческое прошлое. Сегодня это любимое место прогулок азовчан, роскошная смотровая площадка, открывающая живописный вид на дельту Дона
Переезд в Ростов-на-Дону.  
19-00 Заселение в гостиницу.

20:00 часовая экскурсия на кораблике по Дону*. (проезд на набережную общественным транспортом- экскурсия проводится с мая по октябрь, либо пешком -15 минут)
 Работа автобуса – 9 часов

	2 день
	Завтрак в отеле.
10:00 Автобусная загородная экскурсия в станицу Старочеркасскую - Жемчужину Дона (35 км). По пути посещение, расположенного в семи километрах от станицы Старочеркасской, исторического памятника Монастырское урочище - свидетеля воинской доблести донских казаков.  На территории урочища находился Монастырский казачий городок, являвшийся второй столицей Дона в начале XVII века. Известна как четвёртая столица донского казачества и место рождения генерала Матвея Платова.

Донская Венеция – так любовно на Дону и в России называли станицу Старочеркасскую. История станицы – живая история донского казачества. Пешеходная экскурсия по историческому центру бывшей столицы вольного донского казачества, знакомство с особенностями казачьей архитектуры, укладом жизни и быта казаков.  

Экскурсия в Атаманский дворец – на 1 этаже Атаманского дворца представлена История донского казачества начала ХХ века , 2 этаж знакомит с историей казачьего рода Ефремовых.

Не оставит равнодушным и главная достопримечательность станицы - Войсковой Воскресенский девятиглавый войсковой собор, построенный в начале XVIII века. Это первый на Дону каменный православный храм, сохранившийся до наших дней. В 6-ярусном иконостасе Войскового Воскресенского собора свыше 150 икон, миниатюр и т.д. Храмовая икона имеет авторскую подпись. Здесь находятся цепи Степана Разина.

Свободное время для покупки сувениров на соборной площади.

14:00 – обед в ресторане «Старочеркасск», ресторан расположен в центральной части Старочеркасского историко-архитектурного музея-заповедника. Уютный интерьер в этническом стиле, экспонаты и фотографии на стенах, гостеприимные официанты в казачьей одежде погружают в атмосферу казачьего быта.
15-00 Отправление в Ростов на-Дону.
Работа транспорта: 6 часов.

	3 день
	Завтрак. Сдача номеров.
Загородная экскурсия в Танаис - «Тайны древнего города» по территории крупнейшего в России археологического музея-заповедника «Танаис». Он создан на базе раскопок памятника федерального значения, городища и некрополя Танаиса – крайнего северо-восточного центра античной цивилизации. Древний город Танаис был основан в начале III в. до н. э. греками – выходцами из Боспорского государства и просуществовал почти семь веков до V в. н. э.  Танаис считался самой северной древнегреческой колонией и обозначался древними греками, как граница между Европой и Азией. В настоящее время Танаис входит в десятку городов «Золотого кольца» Боспорского царства.

Здесь в тесном единении сплелись судьбы многочисленных народов, населявших эти края. Скифы, сарматы, греки, половцы… Существуют в этих местах и легенды об амазонках. 

Посещение музея истории Танаиса и Городище.

В музее представлены результаты археологических раскопок и исследований Танаиса по этапам его исторического развития в различные хронологические периоды. Во время прогулки Вы увидите руины древнего города и остатки крепостной стены, участки глубокого рва и древние колодцы, а также научные реконструкции, среди которых:

Половецкое святилище; глинобитная хижина с соломенной крышей; каменные изваяния
Возвращение в Ростов-на-Дону.  На обед мы заедем в село Чалтырь -уникальное армянское поселение недалеко от Ростова. История этого села началась в 18 веке, когда Екатерина II разрешила переселенцам из Крыма занимать земли в Приазовье. Вот тогда-то и появились на этой земле армяне. Среди ростовчан село славится настоящим шашлыком, пирожками из лебеды и другими национальными блюдами. Трансфер на вокзал.

Работа автобуса: 6 часов.


Отели:
Отель «Меrcure» 4* - расположен в центре города в здании исторического особняка начала  XX  века, в 100 метрах от центральной улицы Б. Садовая. Рядом находится парк им. М. Горького, набережная, Музей краеведения. В номерах и во всем отеле предоставляется бесплатный Wi-Fi , в номерах  спутниковое телевидение, электрочайник, кофеварка и холодильник. Предоставляются также тапочки, банные полотенца и фен.  На территории есть как коктейль-бар, так и ресторан с неформальной обстановкой. Бар "Сметана" находится примерно в 5 минутах ходьбы. По утрам гости могут отведать американский завтрак в ресторане. Гости могут насладиться диетическими блюдами русской кухни в ресторане отеля.
 «Маринс Парк отель Ростов» 3*- центр города -визитная карточка Донского региона. Он находится в центре Ростова-на-Дону, в трех минутах езды от железнодорожного вокзала, в часе езды от аэропорта «Платов». Его шестиэтажное здание стоит прямо на пересечении Буденновского проспекта и Красноармейской улицы. В пешей доступности городской рынок, банки, театры, музеи и Дворец спорта. Прямо перед центральным входом находится удобная транспортная развязка. Она поможет легко и просто добраться до любой точки города на общественном транспорте.
Гостиница «Старый Ростов» 3*  - находится в самом центре города Ростов-на-Дону. Благодаря выгодному расположению, гости отеля смогут без хлопот добраться до нужного места.

Интерьер всех номеров выполнен в классическом стиле. Оснащены телевизором с плоским экраном, холодильником и кондиционером. В каждом номере есть подключение к бесплатному интернету посредством WI-FI.

В ресторане гостиницы гостей ждет домашняя кавказская кухня, в баре можно заказать различные напитки.

Всего в 1 км от отеля находятся Парк Горького и бизнес-центр «Купеческий Двор».

«Амакс Конгресс-Отель» *** - 12-этажный отель расположен в 15 минутах езды от центра Ростова-на-Дону, всего в 40 минутах езды от аэропорта. К услугам гостей комфортабельные номера. Конгресс-отель AMAKS с приемлемыми ценами и приветливым обслуживанием отлично подходит для проведения встреч и конференций. В числе удобств бесплатный Wi-Fi и парикмахерская на территории. После ужина гости могут заказать напитки в баре. Кроме того, в распоряжении постояльцев библиотека и боулинг. По запросу осуществляется доставка еды и напитков в номер. Из всех лаконично оформленных номеров отеля AMAKS открывается вид на город. Номерной фонд отеля насчитывает 287 номеров, которые подразделяются на пять категорий: стандартные одноместные и двухместные, одноместные бизнес-класса, студио и люкс.
Менеджер: Аржанова Дарья (863)244-15-63, 244-13-63, 269-88-89 E-mail: radugaavto@aaanet.ru 
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