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СОКРОВИЩА ДОНСКОГО КРАЯ.
Ростов-на-Дону - ст. Семикаракорская – ст. Пухляковская -Танаис
Выходные на Вольном Дону!

3 дня/2 ночи.
В последние годы Ростовская область очень привлекает туристов со всех концов России. Ростовская область – это земля казаков и древних городов, славится она, как богатым историческим прошлым, так и красивейшей природой. Знаменитые Чеховские и Шолоховские места, раскопки Танаиса- древнегреческого города, казачьи станицы и народные донские промыслы-тут каждый найдет что-то для себя: активный и пассивный отдых, культурные объекты и великолепие природы. В нашей программе мы хотим рассказать о некоторых из них.
	В стоимость тура включено:
	Оплачивается дополнительно (по желанию)

	· проживание в отеле выбранной категории, 

· 2 завтрака в отеле,3 обеда в кафе./ресторане  

· автоуслуги по всему маршруту,

· трансфер ж/д вокзал-отель-ж/д вокзал

· обзорные экскурсии по Роству,

· услуги экскурсоводов туроператора.

· входные билеты в музеи

· услуги экскурсовод в музеях

· этнографическая программа «Казачьи потехи в Пухляковке»

· мастер-класс по росписи фаянса на Семикаракорском фаянсовом заводе.

· паромная переправа

· комиссия ТА 20%
	· питание, не входящее в состав тура, 

· прогулка на кораблике по Дону.

· трансфер аэропорт-отель-аэропорт




Стоимость программы тура:

	Отель
	15-18 чел.
	25-35 чел.
	35-45 чел.

	Отель «Старый Ростов»3* - центр
	12830 руб.
	-
	

	Амакс Конгресс отель3* центр города
	13420 руб.
	13290 руб.
	12300 руб.

	«Маринс Парк отель Ростов» 3* центр
	13870 руб.
	13740 руб.
	12760 руб.

	Отель «Мercure» 4*-центр города
	17670 руб.
	17550 руб.
	16560 руб.


При другом количестве человек производится перерасчет.
	1 день
	Встреча на ж/д вокзале до 10:00 

Мы рады приветствовать гостей на Донской земле! И надеемся, что за эти три дня вы не только увидите много нового, но и зарядитесь энергией южного города и казачьих станиц!  

Наш гид встретит вас в зале ожидания ж/д вокзала с табличкой «Вольный Дон». Мы понимаем, что после дороги нужно немного времени, чтобы прийти в себя, возможно, пройти переодеться в более комфортную для нашей погоды одежду и просто помыть руки. 

Так как наше путешествие в основном будет проходить на автобусе, мы заботимся о том, чтобы гостям было максимально комфортно. Наши автобусы не старше 10 лет, с мягкими откидывающимися сидениями, оснащены системой кондиционирования. Бутылочка с фирменной ростовской негазированной водой ждет каждого туриста на сидении в автобусе. 

Знакомство с Донской землей начнется с обзорной автобусно-пешеходной экскурсии, которая длится по времени около 3-х часов.
В ходе автобусно-пешеходной экскурсии по городу вы познакомитесь с историей Ростова-на-Дону, культурой, современным обликом. Вас ждет осмотр основных  достопримечательностей: старинные купеческие особняки на главной улице, исторические площади, шедевр архитектуры мирового значения – здание театра драмы. На прогулке по частному купеческому саду и Покровскому скверу — бывшему центру крепости Дмитрия Ростовского — город поделится с вами своими историями и интересными фактами. На Соборной площади вы полюбуетесь главным городским собором. И конечно мы подышим речным воздухом, полюбуемся левым и правым берегом реки Дон, пройдясь по набережной города.

Расселение в гостинице. 
Для желающих часовая прогулка на теплоходе по Дону* (экскурсия проводится с 01.04 по 01.10) или свободное время.
Работа транспорта: 4 часа

	2 день
	Ст. Семикаракорская + ст. Пухляковская.
 08-30 Сегодня нас ждет увлекательное путешествие на Семикаракорский фаянсовый завод "Аксинья" в г. Семикаракорск ( 120 км.), где производятся известные не только в России, но и за рубежом керамические изделия: посуда, сувениры, игрушки,  расписанные мастерицами предприятия. Семикаракорская керамика вобрала в себя все краски донского края, все оттенки богатого донского букета трав и полевых цветов донской степи. 
По традиции экскурсия начинается у главного экспоната территории- большого керамического чайника. Затем мы посещаем музей истории Семикаракорского народного художественного промысла, где нас ждет увлекательное путешествие в мир керамики и её создания.   В музее представлены работы мастеров разных лет: чайники, кувшины, фигурки казака и казачки, ёлочные игрушки, статуэтки, всего и не перечислить и у каждого своя история создания. Большую часть экспозиции занимает казачья тема. Это отчётливо прослеживается в деталях, которые изображены на тарелочках, чашечках, лампах, а также сами фигуры донских казаков и казачек. Затем мы переходим в цеха, где и происходит рождение всей этой чудесной утвари и декора.  Услышите рассказ о секретах технологии обработки глины, обжига и декорирования. Затем перейдем в мастерскую, где изделия приобретают свою индивидуальность и попробуем себя в роли живописцев.  Вы примите участие в мастер-классе нанесения рисунка на керамические изделия, получите массу эмоций и знаний. Изделия, разрисованные на мастер-классе, обязательно нужно увезти с собой в качестве сувенира.  Свободное время на покупку сувениров и керамических изделий  предприятия «Аксинья» для подарка родным и друзьям.
14-00 -14-40 Обед на берегу Дона в ресторанном комплексе «Казачья пристань», построенном в стиле старинного казачьего хутора с соответствующими предметами культуры и быта донских казаков. 

15-00 Переправа на пароме с левого берега Дона на правый. Продолжение экскурсии по донскому краю с рассказом об истории донского казачества. Переезд в хутор Пухляковский (25 км от переправы), основанный в 1780 году на живописном правобережном склоне реки Дон и являющийся центром донского виноградарства. В станице Пухляковская жил и творил писатель Анатолий Вениаминович Калинин. По его произведениям «Возврата нет», «Цыган» в хуторе снимались одноимённые художественные фильмы. 

15-40 Посещение этнографического комплекса «Пухляковская казачья усадьба», в котором соприкоснетесь с удивительными обычаями и традициями донских казаков. Хозяйственная часть усадьбы представлена предметами основных видов деятельности пухляковских казаков XVIII – начала XX веков: земледелие, виноградарство, коневодство. В ходе развлекательной программы «Казачьи потехи в Пухляковке» попробуете свои силы в военном искусстве: стрельбе из лука, рубке лозы шашкой, в набрасывании аркана, в метании дротика, в работе пикой, штыком, нагайкой. Покажете ловкость и умение ведения домашнего хозяйства: необходимо будет принести воды в вёдрах на коромысле; надрать крупы в ступе, снять рогачом котелок каши с печи и повязать на волосы файжонку. Победителей ждет выстрел из пушки и почетная грамота «Пухляковский Казак», «Пухляковская казачка» (программа длится 1,5 часа).
 17-30 мы садимся в автобус отправляемся в Ростов-на-Дону.  Прибытие в Ростов-на-Дону ориентировочно в 19-30-20-00.
Работа транспорта: 12 часов.

	3 день
	Танаис

Завтрак в гостинице.  Освобождение номеров.
 09-00 Выезд в Танаис (38 км.)

Загородная экскурсия «Тайны древнего города» по территории крупнейшего в России археологического музея-заповедника «Танаис». Он создан на базе раскопок памятника федерального значения, городища и некрополя Танаиса – крайнего северо-восточного центра античной цивилизации. Древний город Танаис был основан в начале III в. до н. э. греками – выходцами из Боспорского государства и просуществовал почти семь веков до V в. н. э.  Танаис считался самой северной древнегреческой колонией и обозначался древними греками, как граница между Европой и Азией. В настоящее время Танаис входит в десятку городов «Золотого кольца» Боспорского царства.

Здесь в тесном единении сплелись судьбы многочисленных народов, населявших эти края. Скифы, сарматы, греки, половцы… Существуют в этих местах и легенды об амазонках. 

Посещение музея истории Танаиса и Городище.

В музее представлены результаты археологических раскопок и исследований Танаиса по этапам его исторического развития в различные хронологические периоды. Во время прогулки Вы увидите руины древнего города и остатки крепостной стены, участки глубокого рва и древние колодцы, а также научные реконструкции, среди которых:

Половецкое святилище; глинобитная хижина с соломенной крышей; каменные изваяния
Возвращение в Ростов-на-Дону.  На обед мы заедем в село Чалтырь -уникальное армянское поселение недалеко от Ростова. История этого села началась в 18 веке, когда Екатерина II разрешила переселенцам из Крыма занимать земли в Приазовье. Вот тогда-то и появились на этой земле армяне. Среди ростовчан село славится настоящим шашлыком, пирожками из лебеды и другими национальными блюдами. Трансфер на вокзал.
Работа транспорта: 6 часов.


Отели:
 Отель «Меrcure» 4* - расположен в центре города в здании исторического особняка начала  XX  века, в 100 метрах от центральной улицы Б. Садовая. Рядом находится парк им. М. Горького, набережная, Музей краеведения. В номерах и во всем отеле предоставляется бесплатный Wi-Fi , в номерах  спутниковое телевидение, электрочайник, кофеварка и холодильник. Предоставляются также тапочки, банные полотенца и фен.  На территории есть как коктейль-бар, так и ресторан с неформальной обстановкой. Бар "Сметана" находится примерно в 5 минутах ходьбы. По утрам гости могут отведать американский завтрак в ресторане. Гости могут насладиться диетическими блюдами русской кухни в ресторане отеля.
 «Маринс Парк отель» 3* - Отель Маринс Парк Ростов – визитная карточка Донского региона. Он находится в центре Ростова-на-Дону, в трех минутах езды от железнодорожного вокзала, в  часе езды от аэропорта. Его шестиэтажное здание стоит прямо на пересечении Буденновского проспекта и Красноармейской улицы. В пешей доступности городской рынок, банки, театры, музеи и Дворец спорта. Прямо перед центральным входом находится удобная транспортная развязка. Она поможет легко и просто добраться до любой точки города на общественном транспорте.
Гостиница «Старый Ростов» 3* находится в самом центре города Ростов-на-Дону. Благодаря выгодному расположению, гости отеля смогут без хлопот добраться до нужного места.

Интерьер всех номеров выполнен в классическом стиле. Оснащены телевизором с плоским экраном, холодильником и кондиционером. В каждом номере есть подключение к бесплатному интернету посредством WI-FI.

В ресторане гостиницы гостей ждет домашняя кавказская кухня, в баре можно заказать различные напитки.

Всего в 1 км от отеля находятся Парк Горького и бизнес-центр «Купеческий Двор»
«Амакс Конгресс-Отель»- 12-этажный отель расположен в 15 минутах езды от центра города, всего в 40 минутах езды от аэропорта. К услугам гостей комфортабельные номера. Конгресс-отель AMAKS с приемлемыми ценами и приветливым обслуживанием отлично подходит для проведения встреч и конференций. В числе удобств бесплатный Wi-Fi и парикмахерская на территории. После ужина гости могут заказать напитки в баре. Кроме того, в распоряжении постояльцев библиотека и боулинг. По запросу осуществляется доставка еды и напитков в номер. Из всех лаконично оформленных номеров отеля AMAKS открывается вид на город. Номерной фонд отеля насчитывает 287 номеров, которые подразделяются на пять категорий: стандартные одноместные и двухместные, одноместные бизнес-класса, студио и люкс.
Менеджер: Аржанова Дарья (863) 244-15-63, 244-13-63, 269-88-89 E-mail: radugaavto@aaanet.ru  

