В КРАЮ РЕЧНОГО ЛОТОСА И ЖЕМЧУЖИНЫ БУДДИЗМА.
Ростов-на-Дону-Элиста- Золотая обитель Будды Шакьямуни-Астрахань-Астраханский кремль-Каспийское взморье-Долина Лотосов-осетровая ферма- Ростов-на-Дону.
3 дня/2ночи
22.07-25.07.2021
12.08-15.08.2021
Цветущие лотосы в дельте Волги, сайгаки в степи, поющие барханы буддистские хурулы, земли, по которым пролегал Великий Шелковый путь, край, где смешались культуры, религии, архитектурный стили, где воздвигла свои города Золотая Орда — кажется, невозможно объединить всё это в одном путешествии, но мы это сделали. Присоединяйтесь к нашему туру в Калмыкию и Астраханскую область — здесь вас ждет множество удивительных мест.
Во время тура вас ждут экскурсии:
	Включено в стоимость тура 
	Не включено в стоимость тура:

	· Проживание в отеле в г. Астрахань 2 ночи
·  Питание:2 завтрака, 1 обед в рыбном ресторане
· Обзорная экскурсия по Элисте
· Обзорная экскурсия по Астрахани 
· Экскурсия на Каспийское взморье в Долину лотосов (автобус+ моторные лодки по 6 человек)
· Экскурсия на осетровую ферму
· Услуги экскурсовода на всех посещаемых объектах.
· Сопровождение группы представителем туроператора
· Транспортные услуги по всему маршруту; Ростов-на-Дону-Элиста-Астрахань-осетровая ферма-Долина лотосов-Ростов-на-Дону
	· Золотая обитель Будды Шакьямуни- пожертвование 100 руб.
· Интерактивный музей -«Уникальная калмыкия» - 100 руб.
· Сити-Чес-50 руб.
· Интерактивная экскурсия «В гостях у купеческой семьи»-взр.200 руб, дети 120 руб., пенсионеры 150 руб.
· Мастер-класс по изготовлению оберегов- взр.170 руб., дети 80 руб.
· Питание, не входящее в стоимость тура
· Личные расходы.
· Входной билет в Астраханский кремль -50 руб/чел.
                                     

Внимание! Стоимость входных билетов дана ориентировочно и может измениться.



Стоимость программы:
	отель
	2-х местное размещение
	1-местное размещение
	3-х местное размещение
	Доп. Место
(диван, кровать)

	в центральной части Астрахани со всеми удобствами.
	
11990 руб
	
14060 руб.
	
11590 руб.
	
9570 руб.



Программа тура:
	1день
	23-30сбор группы у памятника Дм. Донскому. 24-00 Выезд из Ростова-на-Дону

	
	Прибытие в Элисту, единственный горд в Европе, где исповедуют буддизм.
 Завтрак в кафе*
Экскурсия по Элисте, во время которой мы посетим: 
главный буддистский храм Калмыкии «Золотая обитель Будды Шакьямуни».
  В храме перед центральной лестницей, ведущей в храм, находится статуя Белого Старца с посохом в руках. Он – хозяин всей земли, покровитель плодородия и долголетия. Между двумя частями лестницы низвергается водопад – символ жизни. Вокруг храма статуи проповедников буддизма в странах Юго-Восточной Азии. Внутри храма, в центре алтаря огромная статуя Будды, выполненная из металла и покрытая тонким слоем золота. Возле правой части алтаря, в стеклянном шкафу хранится одеяние Далай-Ламы XIV – главы буддистов всего мира.
 Шахматный городок. - еще одна достопримечательность Элисты, здесь проходила 33-я Всемирная шахматная олимпиада. Настоящим украшением городка является Дворец шахмат. 
 Далее нас ждет интерактивный музей "Уникальная Калмыкия» Только здесь можно увидеть самые большие калмыцкие головоломки, единственную в мире "Ладью жизни",  а так же здесь находится Галерея духовных символов ойратов (калмыков), наиболее полная коллекция ойратских доспехов. Здесь можно приобрести головоломки, символы-обереги в виде подвесок на авто, магнитов. 
Вы увидите так же и посидите на одном из 12 стульев Остапа Бендера, покрутите молитвенный барабан "Кюрдэ" и загадаете желание.  Советуем, обязательно купить пару плиток прессованного калмыцкого степного чая в подарок друзьям и близким;
  Обедать мы будем в национальном кафе города*.
Переезд в Астрахань.(300 км.) Позднее прибытие в отель, размещение, ночлег.

	


2 день
	Завтрак в отеле
Обзорная экскурсия "Астрахань - Каспийская столица". (3 часа)
 Астрахань-это музей под открытым небом. Историческая часть Астрахани – это подворья восточных и русских купцов, особняки XVIII - XIX веков, храмы и мечети и, конечно Кремль, органично венчающий красоту города. прогуляемся по очень красивой  гранитной набережной Волги и совершим  пешеходную экскурсию по Астраханскому кремлю, возраст которого более 500 лет. На территории Астраханского кремля мы увидим грандиозный Успенский собор XVII века с семиярусным иконостасом, Пыточную башню и Лобное место, Кирилловскую часовню и Троицкий монастырь, места Стеньки Разина и захоронения грузинских царей. (без посещения выставок и музеев кремля)
  Обед в кафе города*  ( от 450 руб.)
Свободное время в городе.  Желающие могут посетить Интерактивную театральную экскурсию «В гостях у купеческой семьи», которая предлагается музеем
«Дом купца Тетюшенова»* В прогулке по резному купеческому бревенчатому дому, словно сошедшему со страниц русской сказки, гостей сопровождают сам купец Григорий Васильевич Тетюшинов, его супруга Глафира Ивановна и дочь Лиза. Они расскажут о секретах купеческого быта и познакомят с укладом жизни конца XIX в. На память об этой встрече гости сделают фото в исторических костюмах, а также примут участие в творческом мастер-классе по созданию славянских оберегов* (экскурсия бронируется при заказе тура).
Возвращение в отель, ночлег.

	




3 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров.  Сегодня нас ждут Лотосы!
 Ма отправляемся в природный заповедник- на каспийское взморье дельты Волги, туда, где испокон веков произростает лотос- не искусстенно выращенный руками людей в водоемах  пригорода Астрахани, а в авандельте, в заповедных местах, где испокон веков произростал этот удивительный цветок- лотос Каспийский и именно это место называют Долиной лотосов. Цветение лотосов начинается в середине июля и заканчивается к середине сетнтября.
Мы едем в одно из уникальных природных комплексов нашей планеты – на взморье Каспия, туда, где Волга перед впадением в Каспий распадается на множество рукавов и проток, пересаживаемся в лодки по 6 человек и отправляемся в увлекательное путешествие (продолжительность поездки на лодках 4 часа). Места, где будет проходить  наше путешествие на лодках  завораживает- это настоящие водные джунгл: вокруг десятки диких островов, протоки, на которых гнездятся местные пернатые, многие из них занесены в «Красную книгу»- бакланы, цапли, утки и другие птицы, которых здесь около 250 видов. Над водой парят орланы белохвостые, непременно увидите белых лебедей, а если повезет, то и пеликанов и, конечно же, огромные поля красивейшего дикого лотоса Каспийского. 
Расцветая в середине лета, ничем не примечательное до этого растение буквально преображает волжскую дельту, покрывая её нежно-розовым ковром и наполняя воздух едва уловимым божественным ароматом.
 От всей этой красоты и первозданности просто дух захватывает. Фотосессия на память-обязательна! Налюбовавшись этой первозданной красотой, на обратном пути мы обязательно искупаемся на мелководье каспийских раскатов или у одного из диких островов (купальные принадлежности не забываем взять с собой!)
Возвращаемся на материк, где нас ждет обед в рыбацком ресторане, на первое обязательно уха из астраханского сазана.
Астраханская  земля славится большим количеством осетровых ферм, одну из них мы с вами и посетим на обратном пути. Здесь вы увидите весь процесс воспроизводства и выращивания осетра, стерляди, белуги и бестера.
 На ферме вам расскажут о процессе получения икры прижизненным способом, а также о тонкостях содержания молоди в бассейнах. Условия выращивания мальков приближены к естественным, что сказывается на качестве готового продукта. Вы узнаете, чем отличаются методы выращивания разных видов осетровых. А желающие смогут принять участие в кормлении местных обитателей. от малька до большой особи. (экскурсия продолжается 45-50 минут).
Весь путь вас будет сопровождать квалифицированный гид.
Зарядившись положительными эмоциями, мы отправляемся домой рассказать об увлекательном путешествии своим друзьям и близким. 
 Отправление в Ростов-на-Дону после 16-00.

	4 день
	Прибытие в Ростов-на-Дону после 03-00.



Полезная информация для туристов:
Время в Ростове-на-Дону и Элисте отличается от времени в Астрахани на + 1 час вперед.
Отправляясь на экскурсию в Долину Лотосов на взморье Каспия из Астрахани, обязательно возьмите головной убор, одежду с длинным рукавом, крем от загара, солнцезащитные очки, запас питьевой воды (не менее 1бутылочки на человека.)  Не надевайте на экскурсию обувь на высоком каблуке (пожалейте свои ноги). Не забываем и купальные принадлежности.
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