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ДОНСКОЙ КРАЙ – КАЗАЧИЙ КРАЙ.
Ростов-на-Дону-ст. Романовская-Азов.

Выходные на Вольном Дону!

 3 дня/2 ночи
Буквально каждый поселок и станица Ростовской области может стать источником вдохновения для первооткрывателей внутреннего туризма. Донская земля — это своеобразная машина времени: она дает возможность узнать тайны воинственных амазонок и сарматов, древних греков и византийцев, познакомиться с культурой и бытом казачества. Здесь можно увидеть места, где Петр I закладывал основу новой России и российского флота, а также ощутить ту среду, что питала творчество А. П. Чехова, М. А. Шолохова, А. И. Солженицына, многих известных художников, поэтов, музыкантов, композиторов.

	 в стоимость программы включено:
	В стоимость программы не включено:

	· Проживание в отеле 2 ночи;

· Питание: 2 завтрака в отеле, 3 обеда в кафе;

· Транспортные услуги.

· Трансфер ж/д вокзал-отель-ж/д вокзал;

· Обзорная экскурсия по Ростову-на-Дону;

· Обзорная экскурсия по Азову;

· Входные билеты в музеи;

· Театрализованный обряд выкупа невесты;

· Работа экскурсовода от туроператора;

· Работа музейных экскурсоводов.
	· Трансфер аэропорт-отель-аэропорт для групп, прибывающих самолетом;

· Питание, не включенное в программу тура;

· Посещение гастропаба «Раки и гады»

(средний чек-1000 руб.- бронируется заранее)

· Часовая прогулка на кораблике по Дону в ст. Романовская (стоимость на группу 11 человек-2500 руб)




Стоимость тура:

	отель
	15-18 чел.
	25-35 чел.
	35-45 чел.

	Отель «Старый Ростов» 3*-центр города
	11800 руб.
	-
	-

	Амакс Конгресс отель 3* центр города
	12850 руб.
	12360 руб.
	11300 руб.

	«.Маринс Парк отель Ростов» 3*- центр
	12400 руб.
	12770руб.
	11760 руб.

	Отель «Меrcure» 4*- центр города
	16640 руб
	16600 руб.
	15570 руб.


 При другом количестве человек производится перерасчет.

Для организованных групп. Даты под запрос.
	1 день 
	Встреча группы автобусом на ж/д вокзале до 11-00.

 Мы рады приветствовать гостей на Донской земле! И надеемся, что за эти три дня вы не только увидите много нового, но и зарядитесь энергией южного города и казачьих станиц!  

Наш гид встретит вас в зале ожидания ж/д вокзала с табличкой «Вольный Дон». Мы понимаем, что после дороги нужно немного времени, чтобы прийти в себя, возможно, пройти переодеться в более комфортную для нашей погоды одежду и просто помыть руки. 

Так как наше путешествие в основном будет проходить на автобусе, мы заботимся о том, чтобы гостям было максимально комфортно. Наши автобусы не старше 10 лет, с мягкими откидывающимися сидениями, оснащены системой кондиционирования. Бутылочка с фирменной ростовской негазированной водой ждет каждого туриста на сидении в автобусе.
Обзорная экскурсия по городу (3 часа). В ходе экскурсии вы полюбуетесь зданиями XIX века - памятниками истории и архитектуры, создателями которых были знаменитые столичные зодчие. Узнаете, где проходила граница между Ростовом и Нахичеванью-на-Дону, почему в донской степи появился армянский город, побываете на главных парадных площадях, знаменитой набережной, сделаете красивые фото на память. Мы покажем Вам только самые главные достопримечательности, только самые красивые кварталы, только самые любимые места отдыха ростовчан.  

14:00-15:00 Обед в кафе города. 
 15-30 Заселение в гостиницу. Свободное время. 
Быть в Ростове и не попробовать донские раки- это непростительное упущение.

 Приглашаем всех желающих посетить гастропаб «Раки и гады»* - место с атмосферой настоящего Ростова. Повара ресторана знают одиннадцать уникальных рецептов приготовления этого блюда! Желающие могут заказать крафтовое пиво и закуски.  

 В Ростове есть даже памятник гигантскому раку - это гастрономический символ Ростова, где самые вкусные раки, донская селедка и рыба. Попробуйте и вы сами в этом убедитесь.
Работа транспорта 6 часов.

	2 день
	Станица Романовская.

07:30 – завтрак в отеле.

08-00 Выезд в станицу Романовская (240 км.). Посещение «Музея краеведения»
Музей занимается изучением эпоса, этнографии, фольклора местного населения; собирает и распространяет исторический материал об образовании станиц, хуторов, посёлков, о происхождении их названий.

 На подворье музея краеведения гостям покажут театрализованный обряд выкупа невесты, где роль невесты предлагают гостье из группы. Играет гармонь, льётся удалая песня, рубят воздух казачьи шашки, гостей угощают домашними пышками, а желающим «для сугреву» наливают самогон, на закуску – бутерброды с салом.

А в самом музее - «курене» играют жизнь казачьей семьи. Хозяйка крутит прялку у колыбели. Хозяин провожает сына на службу, приговаривая: «Шашку и шапку теряют вместе с головой». А старая казачка обучает внучат ткацкому ремеслу.
Станичники воссоздают для гостей картину вековой давности. Она завораживает и привлекает.   
 14-00 обед в кафе «Станица» Прогулка по набережной.  

Желающие могут заказать часовую прогулку на катере по Дону.*
16-00 Отъезд в Ростов-на-Дону.
20-00 Возвращение в Ростов. Свободное время

Работа транспорта 12 часов.

	3 день
	Г. Азов.

08:00- завтрак в гостинице.

9:30 – выезд в Азов (45 км.)

Азов –один из самых древних городов Ростовской области, основан в 1067 году. История Азова многообразна и интересна – в разные времена он был: пунктом венецианской торговли, городом Золотой Орды, турецкой крепостью, именно здесь Петр I создал Российский военный флот, и Российская Империя получила выход к Азовскому и Черным морям. Прогулка по центру Азова, знакомство с достопримечательностями города.

Во время экскурсии туристы посетят Историко-археологического и палеонтологический музей- заповедник основную экспозицию. 

Азовский музей-заповедник обладает богатой палеонтологической коллекцией. 

Немногие музеи мира могут гордиться такими экспонатами, как в Азове – скелетами динотерия (обитавшего на территории Приазовья 8 млн. лет назад), двух трогонтериевых мамонтов (геологический возраст которых 700-800 тысяч лет), кавказского эласмотерия (1,3-1,4 млн. лет). В экспозиции представлены интересные находки: трогонтериевый бобр, слон Громова, винторогая антилопа, ливенцовская лошадь, азовский жираф. Науке они стали известны благодаря тому, что впервые их кости были найдены в донской земле.
Туристы также побывают на экспозиции музея «Золото кочевников Евразии».

В экспозиции представлено около 18000 предметов из золота, серебра, полудрагоценных камней, а также археологические находки из бронзы, стекла, глины.

Не менее интересна экскурсия в здание Порохового погреба, только здесь можно увидеть, чем и как заряжали старинные пушки и мортиры, где хранили порох, пройти с пороховым фонарем под старинными сводами настоящего крепостного сооружения.
 А во время прогулки по городу мы поднимемся на крепостные валы. Каждый вал имеет свое название: Смоленский, Алексеевский, Гордона и другие, уходящие корнями в далекое, овеянное славой Петровских побед историческое прошлое. Сегодня это любимое место прогулок азовчан, роскошная смотровая площадка, открывающая живописный вид на дельту Дона
Обед в ресторане «Петровский. Азовский ресторан "Петровский" - это легенда города. Появившийся в 1991 году, он радует наших гостей до сих пор, а это ни много не мало, весьма долгое плаванье в "море" ресторанного бизнеса. Здесь прекрасный выбор блюд Донской, Русской и Европейской кухни, богатый выбор рыбных и мясных блюд, нежнейших десертов.
15:00 –выезд в Ростов-на-Дону, трансфер на вокзал

Работа транспорта 7 часов.


                Отель «Меrcure» 4* - расположен в центре города в здании исторического особняка начала  XX  века, в 100 метрах от центральной улицы Б. Садовая. Рядом находится парк им. М. Горького, набережная, Музей краеведения. В номерах и во всем отеле предоставляется бесплатный Wi-Fi , в номерах  спутниковое телевидение, электрочайник, кофеварка и холодильник. Предоставляются также тапочки, банные полотенца и фен.  На территории есть как коктейль-бар, так и ресторан с неформальной обстановкой. Бар "Сметана" находится примерно в 5 минутах ходьбы. По утрам гости могут отведать американский завтрак в ресторане. Гости могут насладиться диетическими блюдами русской кухни в ресторане отеля.
       «Маринс Парк отель Ростов» 3*- центр города -визитная карточка Донского региона. Он находится в центре Ростова-на-Дону, в трех минутах езды от железнодорожного вокзала, в часе езды от аэропорта «Платов». Его шестиэтажное здание стоит прямо на пересечении Буденновского проспекта и Красноармейской улицы. В пешей доступности городской рынок, банки, театры, музеи и Дворец спорта. Прямо перед центральным входом находится удобная транспортная развязка. Она поможет легко и просто добраться до любой точки города на общественном транспорте.
Гостиница «Старый Ростов» 3* находится в самом центре города Ростов-на-Дону. Благодаря выгодному расположению, гости отеля смогут без хлопот добраться до нужного места.

Интерьер всех номеров выполнен в классическом стиле. Оснащены телевизором с плоским экраном, холодильником и кондиционером. В каждом номере есть подключение к бесплатному интернету посредством WI-FI.

В ресторане гостиницы гостей ждет домашняя кавказская кухня, в баре можно заказать различные напитки.

Всего в 1 км от отеля находятся Парк Горького и бизнес-центр «Купеческий Двор».
«Амакс Конгресс-Отель» - 12-этажный отель расположен в 15 минутах езды от центра города, всего в 40 минутах езды от аэропорта. К услугам гостей комфортабельные номера. Конгресс-отель AMAKS с приемлемыми ценами и приветливым обслуживанием отлично подходит для проведения встреч и конференций. В числе удобств бесплатный Wi-Fi и парикмахерская на территории. После ужина гости могут заказать напитки в баре. Кроме того, в распоряжении постояльцев библиотека и боулинг. По запросу осуществляется доставка еды и напитков в номер. Из всех лаконично оформленных номеров отеля AMAKS открывается вид на город. Номерной фонд отеля насчитывает 287 номеров, которые подразделяются на пять категорий: стандартные одноместные и двухместные, одноместные бизнес-класса, студио и люкс.
Менеджер: Аржанова Дарья (863)244-15-63, 244-13-63, 269-88-89 E-mail: radugaavto@aaanet.ru 

