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Казачьи станицы и винные усадьбы Донского края.
Ростов-на-Дону-этнокомплекс «Kумжа» ст.-Старочеркасская-Новочеркасск-Азов-Эльбузд-
ст. Романовская-«Усадьба Саркел»- этнокомплекс «Станица Цимлянская»- ст. Вешенская-
Ростов-на-Дону.

8 дней/7 ночей
В этой программе вы познакомитесь с культурой, бытом, традициями и обычаями донских казаков. Увидите старинные города и станицы, посетите музеи казачьей славы и исторические места. Осмотрите атаманские дворцы, аутентичные жилища — курени — и культурно-выставочные центры. А также отведаете традиционные блюда местной донской кухни и продегустируете донские вина, изготовленные местными виноделами.

	Услуги, входящие в состав программы тура:
	Услуги, не входящие в состав программы тура:

	· Проживание в отеле 4* в г. Ростов-на-Дону
· -5 ночей; 1 ночь на базе отдыха; 1 ночь в ст. Вешенская в отеле 3*.

· Питание: завтраки в отелях- 7; 

Обеды -7, ужины- 2
· Транспортные услуги-8 дней
· Встреча-проводы группы автобусом у терминала/к терминалу в аэропорту
 им. Платова
· Работа экскурсовода туроператора.
· Обзорные экскурсии по г. Ростову-на-Дону,
·  ст. Старочеркасской, г. Новочеркасску, Азову, 
· Ст. Вешенской

· Экскурсия по этнокомплексу «Кумжа»
· Входные билеты в музеи

· Услуги музейных экскурсоводов

· Экскурсия и дегустация вин на винодельне Эльбузд

· Театрализованный обряд выкупа невесты в музее ст. Романовская

· Экскурсия и дегустация вин на винодельне «Усадьба Саркел»
· Прогулка по этнокомплексу «Станица Цимлянская»
· Часовая прогулка на катере по Дону 

· Экскурсионная программа в ст. Вешенская с входными билетами в объекты осмотра
	· Питание, не входящее в программу тура
· Конные прогулки в этнокомплексе «Кумжа»
· Авиаперелет

· Личные расходы


Расчет стоимости тура производится по запросу!

Программа тура.                                                                                                 Авторский тур!
	1 день 
	Встреча группы автобусом в аэропорту Платов у терминала.

 Мы рады приветствовать гостей на Донской земле! И надеемся, что за эти три дня вы не только увидите много нового, но и зарядитесь энергией южного города и казачьих станиц!  

Наш гид встретит вас в зале ожидания с табличкой «Вольный Дон». 

Так как наше путешествие в основном будет проходить на автобусе, мы заботимся о том, чтобы гостям было максимально комфортно. Наши автобусы не старше 10 лет, с мягкими откидывающимися сидениями, оснащены системой кондиционирования.
Трансфер в отель, путевая информация, 
 Обед в ресторане города/отеля (в зависимости от времени прибытия)
 Заселение в гостиницу. Свободное время. 

Работа транспорта-4 часа.

	2 день
	Ростов-на-Дону

Завтрак в отеле.

Обзорная авто-пешеходная экскурсия по городу (3 часа). В ходе экскурсии вы полюбуетесь зданиями XIX века - памятниками истории и архитектуры, создателями которых были знаменитые столичные зодчие. Узнаете, где проходила граница между Ростовом и Нахичеванью-на-Дону, почему в донской степи появился армянский город, побываете на главных парадных площадях, знаменитой набережной, сделаете красивые фото на память. Мы покажем Вам только самые главные достопримечательности, только самые красивые кварталы, только самые любимые места отдыха ростовчан.
За время экскурсии вы:

-Поймете, насколько Ростов был многонационален до революции.
- Узнаете, почему иностранцы стремились открыть свои дела именно в Ростове.
- Посмотрите на банковский квартал.
- Увидите дома, в которых жили консулы других стран, узнаете, какие консульства 
    существовали в Ростове-на-Дону
- Попытаетесь найти Австро-Венгерское консульство.
-Узнаете историю уникального колокольного завода.
- Пройдете по единственной кривой улице в центре города.
- Увидите дом, где жил богатейший человек империи
- А еще вам покажут дом, который по легенде привезли из Европы.
Переезд в этнокомплекс «Кумжа». (30 минут)

Этно-комплекс «Кумжа» располагается на территории 10 гектаров, представляет собой музей под открытым небом. Сердцем этнокомплекса «Кумжа» является казачья станица с церковью, площадью - майданом и 25-ю куренями - традиционными жилищами донских казаков, конюшней, ремесленными мастерскими, казачьими лавками и другими атрибутами жизни казаков, а также рестораном традиционной донской кухни «Важная рыба» Осматривая воссозданные аутентичные строения, вы узнаете о самобытных народных, религиозных, воинских, архитектурных, ремесленных и хозяйственных традициях казаков Нижнего Дона. Экскурсия по комплексу.

 При желании сможете совершить конную прогулу по территории комплекса на донских скакунах. А после сможете вкусно пообедать в уютном ресторане «Важная рыба», который предложит гостям блюда традиционной кухни народов Нижнего Дона.

 Возвращение в город. Свободное время. (в 2021 году этнокомплекс «Кумжа» стал призером III-го международного маркетингового конкурса в сфере туризма PROбренд 2021)
Работа транспорта 7 часов.

	3 день
	Станица Старочеркасская +Новочеркасск
Завтрак в отеле.

Загородная экскурсия в станицу Старочеркасская - «Жемчужину Дона» (35 км). 

Почему казаки выбрали это место для своей столицы? А почему сейчас столица не здесь? Как обедали казачки? Откуда пошла поговорка " А вдруг война, а я уставший»? Сколько весили оковы Степана Разина? Как убили Булавина? А почему все наелись на Меланьиной свадьбе? Почему Петр 1 разрешил построить каменный храм? Почему у казаков две печати? …. И еще много интересного можно узнать на этой экскурсии.

А можно еще выйти к Дону и посидеть «на бережку». Можно выбрать донские сувениры.

Пешеходная экскурсия по историческому центру бывшей столицы вольного донского казачества, знакомство с особенностями казачьей архитектуры, укладом жизни и быта казаков. Посещение Воскресенского собора (Соборный комплекс на майдане). который является старейшим храмом не только в Ростовской области, это первый на Дону каменный православный храм, сохранившийся до наших дней. В 6-ярусном иконостасе Войскового Воскресенского собора свыше 150 икон, миниатюр и т.д. Храмовая икона имеет авторскую подпись. Здесь находятся цепи Степана Разина и прах человека, сдавшего мятежного казака царю.

Приглашаем вас посетить мемориальный комплекс Атаманское подворье 18–19 веков — единственную атаманскую усадьбу на юге России. В Атаманском дворце расположена экспозиция, посвященная быту казачества: на 1 этаже Атаманского дворца представлена История донского казачества начала ХХ века, 2-й этаж –это история казачьего рода Ефремовых, здесь же расположен интерактивный макет "Черкасск- монумент донскому казачеству".

Обед в ресторане «Старый город» Территория ресторанного комплекса – это своеобразный этнографический музей донского казачества, который позволит Вам почувствовать дух казачества и окунуться в неповторимую атмосферу спокойствия и уюта. В память о славных походах донских казаков поставлен памятный знак-указатель, а также усевшись на бочку можно представить себя лихим казаком, храбро «гутарющими» с Петром I, и послужившим прообразом войсковой печати донских казаков. Уютный интерьер в этническом стиле, экспонаты и фотографии на стенах, гостеприимные официанты в казачьей одежде погружают в атмосферу казачьего быта.
Переезд в Новочеркасск. 

Экскурсия по г. Новочеркасску, последней столице донского казачества, а также казачества России и Зарубежья. 

Город выделяется как своей славной историей, так и своим особым обликом. Новочеркасск задуман и основан в 1805 году как новая столица Области Войска Донского. Самобытность городу придает сочетание зданий классических стилей и типичных казачьих куреней. Господствующее положение в архитектурном ансамбле Новочеркасска занимает главный храм донского казачества - Вознесенский войсковой патриарший собор, второй в России имеющий такой статус, после Московского Успенского собора. 

Посещение Войскового Кафедрального Вознесенского собора. 

На главной площади города осмотр исторических памятников знаменитому донскому атаману и покорителю Сибири Ермаку, генералу Я. П. Бакланову и основателю Новочеркасска М. И. Платову. 
Посещение Атаманского дворца.
Дворец служил резиденцией донских наказных атаманов и высочайших особ во время их посещений Донского края. На флагштоке дворца поднимался Государственный флаг, и в этом Новочеркасск был равен Санкт-Петербургу, Москве, Варшаве и Тифлису. Здесь останавливался царь, великие князья, наследник престола во время визитов в Новочеркасск. В годы Гражданской войны Атаманский дворец становится штабом белого движения. 
Здесь трагически оборвалась жизнь генерала А.М. Каледина.
Возвращение в Ростов после 18:00

Работа транспорта – 10 часов

	4 ДЕНЬ
	Азов-Эльбузд
Завтрак в отеле.

Выезд в Азов (45 км.)

Азов –один из самых древних городов Ростовской области, основан в 1067 году. История Азова многообразна и интересна – в разные времена он был: пунктом венецианской торговли, городом Золотой Орды, турецкой крепостью, именно здесь император России Петр I создал Российский военный флот, и Российская Империя получила выход к Азовскому и Черным морям. 

Во время экскурсии туристы побывают в Азовском музее –заповеднике на основной экспозиции. 

Немногие музеи мира могут гордиться такими экспонатами, как в Азове – скелетами динотерия (обитавшего на территории Приазовья 8 млн. лет назад), двух трогонтериевых мамонтов (геологический возраст которых 700-800 тысяч лет), кавказского эласмотерия (1,3-1,4 млн. лет). В экспозиции представлены интересные находки: трогонтериевый бобр, слон Громова, винторогая антилопа, ливенцовская лошадь, азовский жираф. Науке они стали известны благодаря тому, что впервые их кости были найдены в донской земле.
Туристы также посетят экспозицию музея «Золото кочевников Евразии».

В экспозиции представлено около 18000 предметов из золота, серебра, полудрагоценных камней, а также археологические находки из бронзы, стекла, глины.

Далее туристы   посетят Пороховой погреб Петра 1- памятник военно-инженерного искусства XVIII В. (30 минут), прогуляются по крепостным валам, которые были насыпаны казаками примитивным способом- с помощью шапок и рук при защите крепости Азов от турок в 1641-1642 гг.
Обед в ресторане «Крепостной вал»- Заведение декорировано в средневековом рыцарском духе, в меню ресторана - исторические блюда времен Петра I, приготовленные из натуральных местных продуктов по уникальным рецептам. 

Прогулка по центру Азова, знакомство с достопримечательностями города. 
Переезд в винодельческое хозяйство «Эльбузд» (45 км)
Экскурсия по винограднику и производству, во время которой Вы узнаете все тонкости обработки винограда и изготовления вина, ознакомитесь с современнейшим европейским оборудованием, узнаете секреты виноделов;
Дегустация сухих вин (2 вида сухих белых вин, 2 вида сухих красных вин)

Возвращение в Ростов-на-Дону.

Работа транспорта – 9 часов

	5 день
	Ростов-на-Дону- станица Романовская.
07:30 – завтрак в отеле.

08-00 Выезд в станицу Романовская (240 км. -4 часа). Станица Романовская находится в красивейшем месте - на левом берегу реки Дон – водной магистрали области и Юга России. Станица входит в состав туристического маршрута «Серебряная подкова Дона», благодаря чему она известна не только в России, но и далеко за ее пределами. 
Посещение «Музея краеведения»
Музей занимается изучением эпоса, этнографии, фольклора местного населения; собирает и распространяет исторический материал об образовании станиц, хуторов, посёлков, о происхождении их названий.

 На подворье музея краеведения гостям покажут театрализованный обряд выкупа невесты, где роль невесты предлагают гостье из группы. Играет гармонь, льётся удалая песня, рубят воздух казачьи шашки, гостей угощают домашними пышками, а желающим «для сугреву» наливают самогон, на закуску – бутерброды с салом.

А в самом музее - «курене» играют жизнь казачьей семьи. Хозяйка крутит прялку у колыбели. Хозяин провожает сына на службу, приговаривая: «Шашку и шапку теряют вместе с головой». А старая казачка обучает внучат ткацкому ремеслу.
Станичники воссоздают для гостей картину вековой давности. Она завораживает и привлекает. 
  Обед. Приглашаем отведать блюда казачьей кухни с рюмочкой донской самогоночки в кафе «Станишное». Интерьер кафе отображает казачью стилистику в сочетании с современными тенденциями индустрии гостеприимства.
 Прогулка по набережной  станицы, которая является главным украшением станицы
 Вариант 1. Переезд на базу отдыха «Айвенго» (30 мин.), расположенную в одном из самых живописных и заповедных уголков на берегу Дона.
Размещение в номерах с удобствами, Часовая прогулка на катере по Дону.

Ужин в ресторане с дегустацией вин от местных виноделов и возможностью пробрести понравившееся вино.

Вариант 2-Переезд в Волгодонск, (30 мин.) размещение в отеле 4*, ужин (при варианте 2- прогулка на катере будет предложена в ст. Романовская.)
Работа транспорта-8 часов

	6 день
	 Винодельня «Усадьба Саркел»- этнокомплекс «Станица Цимлянская»
Завтрак в ресторане базы отдыха. /отеля
 Переезд на винодельню «Усадьба Саркел» (ок.60 км).
Виноградорство на Дону началось с легкой руки российского императора Петра I.
В 1709 году Петр I посетил городок Цимлянск. Он собрал жителей и рассказал о диковинных виноградниках, которые увидел за границей. Затем собственноручно посадил несколько кустов. А к началу XIX в. в станице росло уже более 30 тысяч кустов винограда, и многие жители занимались виноделием.
 Частная винодельня «Усадьба Саркел» расположена на берегу Цимлянского водохранилища, включает в себя винодельню и сыроварню. Это небольшое бутиковое частное хозяйство знаменито своими изысканными сортами сыра, сваренными вручную из экологически чистых продуктов, а винодельня производит свыше 20 образцов игристых и тихих вин, объем производства составляет до 50000 бутылок в год.
 Экскурсия по виноградникам с посещением смотровой площадки и рассказом про донской виноград, по винодельне с посещением винного погреба.

 Дегустация нескольких сортов вин и сыров. Прогулка к берегу Цимлянского водохранилища.
Экскурсия по этническому комплексу «Станица Цимлянская», который расположен всего в нескольких минутах езды от винодельни и является музеем под открытым небом. Здесь ярко воссоздается культура и быт донских казаков.
Обед в ресторане комплекса «Станица Цимлянская»
Переезд в ст. Вешенская (310 км.-4,5-5,0 часов)

Размещение в гостинице, ужин в кафе отеля. Ночлег.
Работа транспорта 10 часов.

	7 день
	Завтрак в отеле. 
09-00- Экскурсия по старому дому Шолоховых, осмотр экспозиции М .А. Шолохова  «Жизнь и творчество М. А. Шолохова в 1930 годы»
10-00 экскурсия по усадьбе М. А. Шолохова в станице Вешенской, где и сегодня сохранилась обстановка, в которой жил писатель с 1949 года по 1984 год.

11-00 обзорная экскурсия по станице Вешенская, знакомство с прошлым и настоящим станицы, памятником главным героям романа «Тихий Дон».

11-30- выезд в хутор Кружилинский. Экскурсия по мемориальному дому и усадьбе семьи Шолоховых на хуторе Кружилинском, знакомство с укладом казачьего быта на «Подворье

Казака-середняка XIX-XX вв.» 

Обед на казачьем подворье.

14-00 переезд в ст. Каргинскую. Осмотр приходского училища, в котором учился Михаил Шолохов, а на мельничьем подворье Т.А. Каргина- знакомство с мельницей начала 20 в.. Посещение синематографа «Идеал»
15-00 отъезд в Ростов-на-Дону (360км-5,5часа) Прибытие в Ростов-на-Дону после 20-00, размещение в отеле. Ночлег.

Работа транспорта 11 часов.

	8 день
	Завтрак в отеле.

 Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт
Работа транспорта 3 часа.


Отели в Ростове-на-Дону:
Гостиница «Mercure Ростов-на-Дону Центр****» расположен в центре города Ростов-на-Дону, в его историческом, культурном и деловом центре, который прекрасно сочетает в себе деловую активность, сферу развлечений и спокойную размеренную жизнь, в здании исторического особняка начала XX века.  От отеля до Большой Садовой улицы расстояние составляет примерно 100 метров. Покровский сквер находится всего в 10 минутах ходьбы от отеля. Набережная Ростова-на-Дону также расположена рядом с отелем.
2-х местный номер категории стандарт- в номере есть кондиционер, электрический чайник, телевизор с плоским экраном и спутниковыми каналами, WI-FI, сейф, электрочайник и кофеварка завтрак включен в стоимость номера.
«Конгресс-Отель Don-Plaza»**** находится в самом центре Ростова-на-Дону, в окружении исторических, культурных и архитектурных достопримечательностей. Идеальное расположение и безупречный сервис привлекает в гостиницу государственных деятелей, руководителей международных компаний, известных представителей культуры, науки и других гостей города.

Don-Plaza - первый в Ростовской области отель, сертифицированный на категорию «4 звезды». Из окон комнат на верхних этажах открывается захватывающий вид на панораму города, реку Дон и новый стадион «Ростов Арена». 
 2-х местный номер категории стандарт-комфортабельный однокомнатный номер со всеми удобствами для двухместного размещения с двумя раздельными кроватями. В номерах система центрального кондиционирования, телевизор, телефон, чайник, чайный набор (кофе, чай), холодильник, халат, тапочки, фен, сейф. В отеле представлены номера данной категории с прекрасным панорамным видом на реку Дон и южную столицу. Завтрак включен в стоимость номера.
Отель ст. Вешенской: 
Гостиница «ДОН***» Современная уютная гостиница «ДОН» расположена на родине Михаила Александровича Шолохова в самом центре станицы Вёшенская на набережной. Из окон номеров открывается прекрасный вид на реку, местные пейзажи и достопримечательности. Номерной фонд гостиницы состоит из 15 номеров различных категорий: 7 номеров повышенной комфортности, из них1 номер с семейной кроватью, остальные с раздельными кроватями. В 2-х номерах ПК есть дополнительные места- диван или кровать. 5 номеров улучшенных, из их в 3-х номерах есть дополнительное место-кровать. 2 номера категории стандарт- 1 номер с семейной кроватью и 1номер с раздельными кроватями. Завтрак включен в стоимость номера.
  Все номера оборудованы системой кондиционирования, есть холодильник, телевизор, душевая кабина, WI-FI

Волгодонск.

 База отдыха «Айвенго» расположена в 15 км от Романовской и в 8 км. от Волгодонска в одном из самых заповедных уголков Дона. К вашим услугам великолепная зеленая территория с беседками, кафе, банкетным залом, мангальной зоной, открытым бассейном, банный двор с закрытой VIP-зоной, баней на дровах, своим бассейном. Здесь Вас ждет великолепная кухня и сказочное оформление зала. Проживание в комфортабельных номерах или Вип-домиках, а также в уютных трейлерах со всеми удобствами, сплит-системой, в гостевом доме на 8 номеров с различными категориями размещения со всеми удобствами и системой кондиционирования или в номерах ресторанного комплекса. База имеет собственный оборудованный пляж. Здесь можно заказать прогулочный катер или просто поваляться на чистом песчаном пляже реки Дон.
Отель «Арт-Сити»4* г. Волгодонск- Гостиница «Арт-сити» расположена в центре города Волгодонска, вблизи парка "Победа" Расположение отеля таково, что проезд к деловым, административным, культурным и развлекательным центрам г. Волгодонска не займёт много времени и сделает Ваше пребывание в нашем городе максимально комфортным и успешным. В гостинице «Арт-сити» более 100 современных, уютных и комфортабельных номеров, оформленных в классическом стиле различных категорий: от эконом класса до номеров повышенной комфортности. Здесь нет абсолютно идентичных номеров, но несмотря на разницу в интерьерах, в каждом номере удобная мебель, современная сантехника, фен, сплитсистема, телевизор, радио, холодильник, необходимый набор посуды, банные принадлежности. В номерах повышенной комфортности к Вашим услугам: встроенные электронные сейфы, ЖК телевизионные панели, мини-бар, тапочки и махровые халаты.
Менеджер: Аржанова Дарья (863)244-15-63, 244-13-63, 269-88-89 E-mail: radugaavto@aaanet.ru
