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На основании постановления Губернатора Краснодарского края ««О введении режима повышенной готовности»  туристам, прибывающим на отдых в Краснодарский край необходимо при заселении в отели и гостиницы предъявить следующие документы:

с 1 июля и 1 августа в отели и гостиницы края смогут заселяться гости, которые переболели коронавирусом и имеют подтверждающий это документ. Уточняется, что новые требования не распространяются на детей до шести лет включительно. Об этом сообщает пресс-служба администрации Краснодарского края.
Теперь список документов, которые с 1 июля туристам необходимо предъявить при заселении в гостиницу, выглядит таким образом:
· Медицинский документ или сертификат о перенесенном заболевании из личного кабинета портала Госуслуг в электронном или бумажном виде — для туристов, со дня выздоровления которых прошло не более 6 месяцев до вселения;
· или отрицательный результат ПЦР-теста (полученный не ранее, чем за три календарных дня до заселения);
· или сертификат о вакцинации (в электронном или бумажном виде);
· Граждане Армении, Беларуси, Киргизии, въезжающие на территорию Краснодарского края, также вправе представить отрицательный ПЦР-тест, полученный не ранее, чем за три календарных дня до заселения, в мобильном приложении «Путешествуй без COVID-19».
С 1 августа будут действовать другие правила: заселиться в гостиницу смогут только те граждане РФ, которые предъявят сертификат о прохождении вакцинации или справку о перенесенном заболевании COVID-19. ПЦР-тесты будут принимать у несовершеннолетних и у туристов, у которых есть противопоказания к вакцинации.
Список документов для предоставления с 1 августа следующий:
· Медицинский документ или сертификат о перенесенном заболевании из личного кабинета портала Госуслуг в электронном или бумажном виде — для туристов, со дня выздоровления которых прошло не более 6 месяцев до заселения;
· или сертификат о вакцинации в электронном или бумажном виде;
· в случае противопоказаний к вакцинации необходимо иметь в наличии справку о медицинском отводе и отрицательный результат ПЦР-теста на коронавирус, полученный не ранее, чем за три календарных дня до заселения.
· несовершеннолетним от 7 до 18 лет также необходимо предъявить отрицательный результат ПЦР-теста на коронавирус, полученный не ранее, чем за три календарных дня до заселения;
· Граждане Армении, Беларуси, Киргизии, въезжающие на территорию Краснодарского края, в случае наличия справки о медицинском отводе от вакцинации и несовершеннолетние от 7 до 18 лет также вправе представить отрицательный ПЦР-тест, полученный не ранее, чем за три календарных дня до заселения, в мобильном приложении «Путешествуй без COVID-19».
 



