     Новый год в станице Вёшенской                                31.12.2021 г. – 03.01.2022 г.
31.12.2021 г.
                 В 13 часов дня мы вас ждём в Ростове-н/Д (ул. Ленина, 125) возле туристического микроавтобуса, накормим чем-нибудь вкусненьким, напоим травяным чаем и отправимся в путь. Прибытие в ст. Вёшенскую ориентировочно в 19-30, размещение в выбранной гостинице («Солнечная» или «Дон»)*. 
                 Если Вы едете из другого города или хотите добираться до места на своём транспорте, то с 12-00 вас  готовы встретить в обеих гостиницах.
                  С 22-00 до 02-00 «Новогодняя ночь в сосновом лесу» (казаки, фейерверк, шампанское, музыка, конкурсы, вкусная горячая еда (шашлыки и многое другое). Вы услышите бой курантов, праздничное настроение поддержат ведущий вечера и ди-джей. Будет весело, шумно, вкусно и просторно!
                Вечер походит в лесу, в районе станичной конюшни, на освещённой площадке. На случай непогоды будут подготовлены навесы. В случае самостоятельного отъезда в гостиницу (до окончания празднования) можно воспользоваться услугами такси (за доп. плату).
01.01.2022 г.
Утренняя побудка. Завтрак.
В 12-00 выезжаем из станицы на микроавтобусе, а потом идём пешком по зимнему лесу к знаменитому Дубу-Великану. Да-да, именно пешком! Нужно же немножко разогнать набранные калории. Идём по лесу с сопровождающим. Под кронами деревьев вас ждёт сытный обед. 
Возвращение в ст. Вёшенскую. Свободное время.

Факультативно: поездка в х. Грязновский (~ 35 км), где сохранился дом со старинной утварью и казачьим колоритом. Будет чай из самовара, примерка казачьих костюмов под музыку, льющуюся из патефона (за доп. плату, бронируется и оплачивается вместе с туром).
Дискотека 80-х - костюмированный вечер, музыка, танцы, оливье и многое другое, вкусное и весёлое. 
02.01.2022 г.
Завтрак.
                  С 10-00 экскурсия в ст. Каргинскую, где прошли детские и юношеские годы М. Шолохова. В станице, на территории подворья Тимофея Каргина сохранилась старинная мельница и «Синематографъ «Идеал», один из первых на Верхнем Дону, построенный в 1911 году. В 1920-е годы здесь работал драмкружок, где ставили пьесы, написанные юным Шолоховым. В этом «кинотеатре» можно будет посмотреть «старое кино».
                   Переезд в х. Кружилинский. Здесь будущий писатель Михаил Шолохов родился. Экскурсия по дому семьи Шолоховых; осмотр типового подворья казака-середняка.

                 Обед на казачьем подворье: 1-е и 2-е блюда, соленья, местный казачий напиток. 
                 Возвращение в ст. Вёшенскую. Свободное время.

              03.01.2022 г.

              Завтрак.
                До 12-00 освобождение номеров. Отъезд в Ростов-н/Д.
                Ждём вас на шолоховской земле весной!

       Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):
	Гостиница
	Стандартный (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.)
	Улучшенный (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.)
	ПК (взр./дети 6-14 л./дети до 6 л.)
	Доп. место**(взр./дет. 6-14 л./дети до 6 л.)

	Солнечная
	20900/14100/7500
	21300/14500/7900
	----------------------------
	20100/13300/4600

	Дон
	22200/15400/8800 
	23200/16400/9800
	25400/18600/12000
	21000/14200/4600


В стоимость тура включено: проезд в микроавтобусе из Ростова-н/Д и обратно; проживание в выбранной гостинице; новогодняя ночь в сосновом лесу (с проездом к месту и обратно в гостиницу); питание согласно программе тура (3 завтрака, 2 обеда, 1 ужин); «Дискотека 80-х»; транспортное и экскурсионное обслуживание согласно программе тура; входные билеты в музеи; услуги гида.
Дополнительно оплачивается: дополнительная программа в х. Грязновском (количество мест ограничено) – 1000 руб. (оплата при бронировании тура); питание, не включённое в стоимость; самостоятельный выезд из «новогоднего леса»  на такси (~150-250 руб.).

Это важно.

* Гостиница «Солнечная» расположена при въезде в станицу; во всех номерах удобства, сплит-система, холодильник, ТВ, Wi-Fi.

   Гостиница «Дон» расположена в центре станицы; во всех номерах удобства, сплит-система, холодильник, ТВ, Wi-Fi. 
** Доп. место - кресло-кровать или диван. Доп. мест нет в стандартных номерах в гостинице «Дон».
*** Возможно бронирование доп. ночей.

Дорогие туристы. Просим принять во внимание, что для лиц старше 18 лет, участвующих в туре, действуют определённые правила. Заселение в гостиницы и посещение музеев возможно только при наличии одного из следующих документов:

1. Медицинский документ, подтверждающий получение второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), либо сертификат профилактической прививки от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в том числе из личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг, в электронном виде или на бумажном носителе.

2. Медицинский документ о перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), либо сертификат о перенесенном заболевании COVID-19 из личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг в электронном виде или на бумажном носителе (для лиц, со дня выздоровления которых прошло не более 6-ти месяцев).

Наличие медицинских документов в электронном виде может подтверждаться QR-кодом, сформированным с использованием государственных информационных ресурсов.

 Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63       e-mail:radugaavto@aaanet.ru
