Тур выходного дня в Крым 
 с 29.07.2022г. по 31.07.2022г.

3 дня /2 ночи 

Стоимость тура на человека в рублях: 14200 руб.

	В стоимость включено
	Не входи в стоимость

	 - проезд микроавтобусом туристического класса, 
 - проживание в Гурзуфе - гостиница «Чайка» с/у (ТВ, холодильник, санузел), 
 - питание 3 завтрака и 2 ужина, 
 - сопровождающий по программе, 
 - услуги профессионального гида по программе, 
 - транспортная страховка
	* экскурсия проводится по возможности и подходящим погодным условиям

** Входные билеты (!внимание, цены ориентировочные — возможно изменение стоимости)
 - Воронцовский дворец – взрослый 400 руб./чел. детский до 16 лет вкл-но 250 руб./чел.
- Ласточкино Гнездо - 100 руб./чел.
- Ливадийский дворец  – экскурсия взрослый 400 руб./чел., детский - 250 руб.

- Большой каньон — 100 руб./чел.
- Дача А.П. Чехова в Грзуфе - взрослый 100 руб./чел. , школьники, студенты 50 руб./чел.

- Музей А.С. Пушкина в Грзуфе - взрослый 100 руб./чел., школьники, студенты 50 руб./чел.



Выезд 28.07.2022г. в 20-00, сбор в 19-30  Ворошиловский/Московская

	1 день

29.07.
	Прибытие в Гурзуф. Завтрак. Свободный день. Экскурсии самостоятельно по желанию. Посещение Дачи-музея писателя А. П. Чехова, расположенного в живописной бухте. В этом одноэтажном домике любил отдыхать и творить писатель. Посещение музея Пушкина. Дом, в котором расположен музей, сооружен в течение 1808-1811 гг. герцогом  Арманом Дю Плесси де Ришелье. За свою необычную в то время архитектурную планировку гости дома окрестили его воздушным замком. Обед в кафе (доп. плата — самостоятельно). Размещение. Свободное время. Ужин. 

	2 день

30.07.
	Завтрак. Встреча с гидом. Выезд на экскурсию в Алупку. Посещение Воронцовского дворца. Прогулка по старинному парку. Пешая прогулка к замку Ласточкино Гнездо - свито на отвесной Аврориной скале и является своеобразной эмблемой Южного берега Крыма. Переезд в Ливадию. Экскурсия в Ливадийский дворец - бывшую летнюю резиденцию царя Николая II. Также это место знаменито проведением Ялтинской конференции. Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время. 

	3 день

31.07.
	Завтрак. Сдача номеров. Экскурсия в Большой Каньон. (при себе необходимо иметь удобную, не скользящую обувь, головной убор, купальные принадлежности, плотный перекус и воду для обеда, пустые бутыдки для воды из источника). Это самое значительное по размерам ущелье всего Крыма, образованное в результате тектонических сдвигов в эпоху формирования земной поверхности. Остановка по пути у Серебряной Беседки. Пешеходный маршрут по каньону к Ванне «Молодости», прогулка вдоль реки Аухун-Узень, мимо источника Панеа. Древнее название источника — Панагия, было дано ему по причине того, что во времена Византийского княжества Феодоро возле него стоял храм, посвященный Богородице («Панагия» — т.е. «Всесвятая»). От часовни уже ничего не осталось, но место обладает огромной Силой и те, кто желает расстаться со своими прошлыми ошибками осознав их, могут оставить их здесь, очистив свое сознание, сердце и душу. Здесь исполняются все загаданные желания, прощаются все обиды, и оставляются ошибки.  *Далее дорога ведёт по тропе в реликтовом лесу к "Голубому озеру" — другое название "Озеро Любви", где можно будет искупаться в его в изумрудных водах при благоприятной погоде. Существует легенда, что искупавшись в нём, можно обрести истинную любовь.  Отправление в Ростов-на-Дону ориентировочно в 18-00.


 Номер категории «Стандарт В»
1-комнатный 2-местный (окна выходят на северную сторону)
оснащен всеми удобствами:
Кондиционер

Телевизор

Холодильник

набор современной мебели

без балкона

туалет, умывальник, душ

Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63  e-mail: radugaavto@aaanet.ru
