ДАГЕСТАН, КОТОРЫЙ УМЕЕТ УДИВЛЯТЬ.
Грозный-Махачкала- Дербент--Сулакский каньон-Чиркейское водохранилище-комплекс Нохьо- бархан Сарыкум.
Дагестан- республика, которую мы начинаем узнавать и, которая нас не перестает удивлять. Что мы знаем о ней? Положа руку на сердце ответим: «Да ничего!»  Мы приглашаем вас в тур, где постарались показать Вам самые интересные места республики: пустыню рядом с Кавказскими горами, атмосферные аулы, глубокие каньоны и огромные ущелья, мир древних башен и руин, а также быт и традиции горцев. Вы вдохнете соленый воздух Каспийского моря, почувствуете себя первопроходцами в этих диких, но уже заполненных туристами местах, увезете домой яркие впечатления, море классных фото, а еще- желание вернуться сюда еще и еще раз!
3 дня/2 ночи
28.04.-01.05.2023
	что включено в программу тура
	что не включено в программу тура

	· Транспортные услуги (микроавтобус) по маршруту
· Проживание: отель со всеми удобствами, ТВ,Х, К в  г.  Махачкала- 2 ночи
· Питание 2 завтрака; 
· Обзорная экскурсия по г. Грозный
· Обзорная экскурсия по г. Дербент
· Экскурсия на Сулакский каньон + водохранилище
· Смотровая площадка «Язык Тролля»
· Смотровая площадка в Дубках
· Прогулка на Форелевом хозяйстве 
· Подвесной мост над каньоном
· Гимринский тоннель, Гимринская башня
· Ирганайское водохранилище
· Церковь Датуна XI
· Услуги местных экскурсоводов
· Услуги сопровождающего от туроператора
· Экраноплан «Лунь»


	· Питание, не входящее в программу тура
· Личные расходы
· Бархан Сарыкум- вх. 150 руб., пенсионерам скидки
· Входной билет в комплекс Нохъо- 500 руб.
· Катание на катере по водохранилищу –
·  (стоимость прогулки на катере в зависимости от количества человек в группе)
· Дополнительно можно заказать обед в ресторане во время экскурсии в Сулакский каньон- 800 руб/чел.




Стоимость программы тура на 1 чел. (2 завтрака включены)
	                            гостиница
	   2-х местный номер
	3-х местный номер
	1 местный номер

	гостиница «Гостиный дом» все удобства, ТВ,К, Х, WI-FI
	   
17900 руб.
	
17100 руб.
	   
18400руб.





Программа тура:
	28.04.
	21-30 сбор группы, отправление в 22-00.
Переезд в Грозный (770 км. примерное время в пути 10-11 часов)

	

29.04.
	08-30-09-30-  ориентировочное прибытие группы в г. Грозный.  
Экскурсионная программа:
Обзорная экскурсия по городу, прогулка по проспекту Кадырова, проспекту Путина .Посетим Грозный-сити, где с панорамной смотровой полюбуемся красивыми кварталами города с высоты птичьего полета, увидим одну из самых красивых мечетей Кавказа-мечеть «Сердце Чечни». Прогуляемся по прелестному Парку цветов, увидим великолепный Дворец Торжеств.
Пообедаем в одном из национальных кафе города.
 после 16-00 переезд в г. Махачкала (168 км.) займет чуть более 2-х часов.
Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

	30.04.
	Дербент-экраноплан Лунь- Цитадель Нарын Кала-Магалы-Джума мечеть- сувенирные магазины
08-00—9-00 Завтрак в отеле.
09-00 Выезд на экскурсию в Дербент. (135 км. в пути 2,5-3,0 часа, в некоторых местах идет ремонт дороги)
Дербент, один из древнейших «живущих» городов мира и самый южный город России, откроет завесы своего далекого прошлого.
Древний город Дербент возник так давно, что никто не знает, сколько ему на самом деле лет, потому что счёт идёт на века и тысячелетия. Однозначно можно утверждать, что он является древнейшим из городов России, и, возможно, всего мира. Кто знает? Возможно, грядущие археологические находки помогут установить его истинный возраст.
Он был известен ещё древним грекам, который называли его Каспийскими воротами. А на разных языках местных народов название города означает «Железные врата» или «Закрытые врата». И правда, город расположен очень удачно, и на протяжении тысячелетий он служил единственным проходом по важнейшему торговому пути.
Обзорная экскурсия по Дербенту:
Экраноплан «Лунь»- советский ракетоносец, когда-то гениальная разработка советских ученых, а сегодня — знаменитая фотолокация на побережье Каспийского моря.
Цитадель Нарын-Кала.
Крепость Нарын-Гала. Это та самая крепость, которая превратила Дербент в «Закрытые ворота». Местные говорят о том, что, если вы не побывали в цитадели Нарын-Кала, вы не были в Дербенте. Внутри крепости сохранились резервуары для воды, ханские бани и канцелярия XVIII века, в которой сегодня работает музей «Древний Дербент».
Экскурсия откроет нам древнюю историю цитадели, которая тысячи лет защищала город от нашествия кочевников. Именно здесь проходила часть знаменитого «Шелкового пути». Сохранившаяся для потомков, она является символом мужества и непобедимости народов Кавказа. Входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Древний город Дербента – «Магалы».
Магал – это небольшой район старинного восточного города, сосредоточенный вокруг мечети. В Дербенте 9 магалов. Все они расположены в горной части города внутри каменных стен Дербентской крепости, ниже цитадели Нарын-Кала. Это место называют «Старый город».
Джума Мечеть Дербента
Самая древняя в России и во всех странах бывшего СССР. Построена мечеть была в 734 году, и на то время это было самое большое городское сооружение. 
Во внутреннем дворе Джума-мечети растут 3 платана-патриарха, которые видны из многих точек Дербента. В 2012 году эти платаны были признаны природными памятниками и с тех пор находится под охраной и защитой государства.
Посещение Сувенирных магазинов позволит Вам приобрести подарки для себя и близких на память о Дагестане. Здесь представлены традиционные ремесла народов, чай и сладости.
 Обед в кафе города*- (за доп. плату)
Возвращение в г. Махачкала после 17-00. отдых.

	 01.05.
	 Сулакский каньон-Чиркейское водохранилище- комплекс Нохьо- бархан Сарыкум.
 Освобождение номеров, завтрак в кафе.
 Выезд на экскурсию. По дороге на Сулакский каньон мы вначале посетим одно из чудес Дагестана - бархан Сарыкум. В самом сердце Дагестанских гор находится небольшой островок пустыни. Именно здесь проводились съемки фильма «Белое солнце пустыни». Экскурсовод вам расскажет множество легенд и мифов об этом месте, проведем фотосессию, почувствуем себя участниками, актерами фильма «Белое солнце пустыни»
Визитка Дагестана – Сулакский каньон. Вас ждут потрясающие виды.
Сулакский каньон – самый глубокий каньон в Европе и один из глубочайших каньонов в мире. Располагается в долине реки Сулак. По глубине Сулакский каньон уступает лишь каньонам Котауаси и Колка в Перу и является самым глубоким каньоном в Европе. По красоте он вполне может спорить с Гранд каньоном в США, он является самой популярной природной достопримечательностью Республики Дагестан. В свое время тут побывал Михаил Лермонтов, Лев Толстой и другие выдающиеся литераторы. Сулакский каньон был описан великим французским писателем Александром Дюма в произведении «Путешествие на Кавказ». В книге отражены события, впечатлившие автора во время его поездки на Кавказ в 1858-1859 гг.
Во время поездки на каньон, мы увидим одно из грандиозных сооружений Дагестана-Чиркейское водохранилище.
Водохранилище, образованное на реке Сулак для строительства крупнейшей гидроэлектростанции. Пейзаж водохранилища необычайно красив.
 Богатая фауна Чиркейского водохранилища привлекает внимание любителей рыбной ловли. При должном умении и сноровке рыбака на крючок запросто попадутся окунь, карась, сазан или даже форель.
Прокатимся с ветерком на катере по водохранилищу и получим потрясающие впечатления, сделаем отличные фото! Завораживает все вокруг: и виды, и высота, и обилие воды, гор, воздуха.
На этом чудеса Дагестана не заканчиваются:
-Смотровая площадка «Язык Тролля»
-Прогулка по форелевому хозяйству.
- «Пещеры «Нохьо», 
- Подвесной мост над каньоном.
- Смотровая площадка в Дубках.
В Казбековском районе Дагестана для туристов недавно отрыли комплекс «Нохъо», который объединяет три пещеры. Одна расположена на левом берегу реки Сулак и две – на правом. Общая длина лабиринтов – несколько сот метров. Соединяются пещеры подвесным мостом, который оборудован в 60 метрах над водой. По обе стороны мостового перехода находятся смотровые площадки, желающие могут посетить мост с пещерами (500 руб. с человека.), там можно сделать потрясающие фото! Едем на обед*(доп.плата).
После 16-00 Отправление в Ростов-на-Дону


Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, без уменьшения их объема, заменять их на равноценные (в исключительных случаях)
Гостиница «Гостиный дом» расположена в 5- ти минутах ходьбы от центрального пляжа Каспийского моря и в пешей доступности от центра города. Представляет собой 3-х этажное здание, все номера оборудованы ТВ, Х, К, санузел, душевая кабина, есть одноразовые тапочки, шампунь, мыло. В гостинице своя столовая, где кроме завтраков можно пообедать и поужинать.
 В шаговой доступности кафе, рестораны, магазины, достопримечательности города. Завтрак проходит в кафе гостиницы. 
Расчетный час 12-00, заезд в 14-00.
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