ДАГЕСТАН, КОТОРЫЙ УМЕЕТ УДИВЛЯТЬ.
Грозный – Махачкала - Сулакский каньон - Чиркейское водохранилище- Нохьо- бархан Сарыкум - «Дагестанская Атлантида» - Кахид-Гоор-Дербент.
Дагестан- республика, которую мы начинаем узнавать и, которая нас не перестает удивлять. Что мы знаем о ней? Положа руку на сердце ответим: «Да ничего!»  Мы приглашаем вас в тур, где постарались показать Вам самые интересные места республики: пустыню рядом с Кавказскими горами, атмосферные аулы, глубокие каньоны и огромные ущелья, мир древних башен и руин, а также быт и традиции горцев. Вы вдохнете соленый воздух Каспийского моря, почувствуете себя первопроходцами в этих диких и пока не заполненных туристами местах, увезете домой яркие впечатления, море классных фото, а еще- желание вернуться сюда еще и еще раз!
                                                                                4 дня/3 ночи
                                                                                 17.08 – 21.08.
	что включено в программу тура
	что не включено в программу тура

	· Транспортные услуги
· Проживание в отелях 2 ночи в г. Махачкала и 1 ночь в Дербенте
· Питание 3 завтрака
·  Обзорная экскурсия по г. Грозный
· Обзорная экскурсия по г. Дербент
· Экскурсия на Сулакский каньон
· Прогулка на катере по Сулакскому каньону
· Услуги местных экскурсоводов
· Услуги экскурсовода-сопровождающего от туроператора

	· Обеды во время экскурсий- от 500 руб.
· Личные расходы
· Оплата Джипов при спуске в Сулакский каньон и в селения Кахиб и Гоор ( стоимость 1 джипа в каньон на группу 4000 руб.- в 1 джип- 5-6 чел.,  Кахиб- стоимость на чел. 200 руб.)
·  Бархан Сарыкум- вх. 150 руб.
· Посещение комплекса Нохьо- 500 руб.




Стоимость программы тура:
	       отель Махачкала/Дербент
	     при 2-х местном размещении

	отель Андалусия/ Апельсин
	[bookmark: _GoBack]                    22500 руб.



	17.08.2022
	20-00 сбор группы, отправление в 20-30.
Переезд в Грозный (770 км. примерное время в пути 10-11 часов)

	

18.08.2022
	07-30-08-30- прибытие группы в г. Грозный.  
Экскурсионная программа:
Обзорная экскурсия по городу, прогулка по проспекту Путина, Грозный-сити, где с панорамной смотровой полюбуемся красивыми кварталами города с высоты птичьего полета, увидим одну из самых красивых мечетей Кавказа-мечеть «Сердце матери». Прогуляемся по главному пешеходному бульвару «Грозненскому Арбату», названному в честь народного артиста СССР М.А. Эсамбаева, по прелестному Парку цветов
Обед в кафе города* (доп. плата).
После обеда переезд в г. Махачкалу (168 км.) займет чуть более 2-х часов.
Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

	 19.08.2022
	 Сулакский каньон-Чиркейское водохранилище- комплекс Нохьо- бархан Сарыкум.
Завтрак ранний. Выезд на экскурсии.
Визитка Дагестана – Сулакский каньон. Вас ждут потрясающие виды, прогулка на катерах по живописному руслу реки Сулак, а к каньону мы будем
Сулакский каньон – самый глубокий каньон в Европе и один из глубочайших каньонов в мире. Располагается в долине реки Сулак. По глубине Сулакский каньон уступает лишь каньонам Котауаси и Колка в Перу и является самым глубоким каньоном в Европе. По красоте он вполне может спорить с Гранд каньоном в США.
Сулакский каньон является самой популярной природной достопримечательностью  Республики  Дагестан. В свое время тут побывал Михаил Лермонтов, Лев Толстой и другие выдающиеся литераторы. Сулакский каньон был описан великим французским писателем Александром Дюма в произведении «Путешествие на Кавказ». В книге отражены события, впечатлившие автора во время его поездки на Кавказ в 1858-1859 гг.
Ежегодно полюбоваться великолепием природы сюда приезжает множество туристов. Обязательно прокатимся по каньону на катере. (часовая прогулка) Во время прогулки можно увидеть «плачущие» горы, водопады и, если повезет, орлов и диких козлов.
Во время переезда на каньон, мы увидим одно из грандиознейших сооружений Дагестана-Чиркейское водохранилище.
Водохранилище, образованное на реке Сулак для строительства крупнейшей гидроэлектростанции. Пейзаж водохранилища необычайно красив.
Богатая фауна Чиркейского водохранилища привлекает внимание любителей рыбной ловли. При должном умении и сноровке рыбака на крючок запросто попадутся окунь, карась, сазан или даже форель.
Далее наш путь лежит в село Зубутли к каньону. Прокатимся с ветерком на катере по Сулаку и получим потрясающие впечатления, сделаем отличные фото! Завораживает все вокруг: и виды, и высота, обилие воды, гор, воздуха.
После всех приключений мы едем обедать. Нас встретят гостеприимные хозяева и угостят вкусным едой. 
Обед в кафе «Рахат»* (доп.плата) и затем  прогулка, полюбуемся очень красивыми видами, сделаем фото на память..
На этом чудеса Дагестана не заканчиваются.
В Казбековском районе Дагестана для туристов недавно отрыли комплекс «Нохъо», который объединяет три пещеры. Одна расположена на левом берегу реки Сулак и две – на правом. Общая длина лабиринтов – несколько сот метров. Соединяются пещеры подвесным мостом, который оборудован в 60 метрах над водой. По обе стороны мостового перехода находятся смотровые площадки, желающие могут посетить мост с пещерами 
 (500 руб. с человека.), где можно сделать потрясающие фото! 
На обратной дороге (если позволит время), мы заедем на еще одно чудо Дагестана-бархан Сарыккум. В самом сердце Дагестанских гор находится небольшой островок пустыни. Именно здесь проводились съемки фильма «Белое солнце пустыни». Экскурсовод вам расскажет множество легенд и мифов об этом месте, проведем фотосессию, почувствуем себя участниками и даже актерами фильма «Белое солнце пустыни»  
Возвращение в отель в Махачкалу после 19-00 Свободное время. Ночлег.


	

20.08.2022
	 Кахиб-Гоор - Датунский храм- «языки троля» -Дербент.
Завтрак ранний в отеле.
07-00 Сегодня мы отправляемся к знаменитой «Дагестанской Атлантиде» По пути мы проедем через Гимринский тоннель- самый длинный в России, полюбуемся видами, проведем фотосессию.
Сторожевые башни, загадочные символы, каменные лабиринты древних строений, всё это Кахиб — село трудолюбивых каменщиков, которые чтут свою историю. Гоор — ещё один незабываемый край башен со своими живописными руинами оборонительного комплекса на краю пропасти. Как только его не называют: аул-призрак, таинственное ущелье, одно из самых старых селений Дагестана, возраст которого зачастую сравнивают с возрастом Дербента. Нас ждут незабываемые виды и пейзажи в таком уникальном и неповторимом месте!
Некогда в селе Гоор стояло 7 боевых башен, они были построены в 16-18 веках. До нашего времени дошли три башни. На одну из них, самую низкую, можно залезть.
Обед:   Обед в кафе-традиционная дагестанская кухня* (доп.плата)
На краю обрыва выделяются несколько уступов, которые туристы называют «языки тролля» — по аналогии со знаменитым «языком тролля» в Норвегии.
Здешние «языки» не такие длинные и узкие, как норвежский, однако тоже можно найти отличный ракурс для фото. Да и само плато, на котором стоит старый Гоор, напоминает по форме длинный узкий язык.
На ночлег мы едем в Дербент. Размещаемся в отеле. Желающие могут вечером посетить только что открывшийся самый большой мультимедийный фонтан, в создании которого принимали участие мастера из разных областей Дагестана, многое здесь сделано вручную. В технологическом помещении под комплексом расположился интерактивный музей, где экскурсия для посетителей ведётся от лица фонтана. В приглушенном свете перед посетителями возникают проекции элементов устройства фонтана. Темноту разрезают лучи неонового света, которым можно управлять. Голос рассказывает исторические факты и объясняет, почему фонтан в Дербенте трудно сравнить с каким-либо другим сооружением в стране. 
Ночлег в отеле.

	


21.08.2022
	Дербент- Цитадель Нарын кала-Магалы-Джума мечеть- сувенирные магазины.
Завтрак в отеле.
Дербент, один из древнейших «живущих» городов мира и самый южный город России, откроет завесы своего далекого прошлого.
Древний город Дербент возник так давно, что никто не знает, сколько ему на самом деле лет, потому что счёт идёт на века и тысячелетия. Однозначно можно утверждать, что он является древнейшим из городов России, и, возможно, всего мира. Кто знает? Возможно, грядущие археологические находки помогут установить его истинный возраст.
Он был известен ещё древним грекам, который называли его Каспийскими воротами. А на разных языках местных народов название города означает «Железные врата» или «Закрытые врата». И правда, город расположен очень удачно, и на протяжении тысячелетий он служил единственным проходом по важнейшему торговому пути.
Обзорная экскурсия по Дербенту:
Цитадель Нарын-Кала.
Крепость Нарын-Гала. Это та самая крепость, которая превратила Дербент в «Закрытые ворота». Местные говорят о том, что, если вы не побывали в цитадели Нарын-Кала, вы не были в Дербенте. Внутри крепости сохранились резервуары для воды, ханские бани и канцелярия XVIII века, в которой сегодня работает музей «Древний Дербент».
Экскурсия откроет нам древнюю историю цитадели, которая тысячи лет защищала город от нашествия кочевников. Именно здесь проходила часть знаменитого «Шелкового пути». Сохранившаяся для потомков, она является символом мужества и непобедимости народов Кавказа. Входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Древний город Дербента – «Магалы».
Магал – это небольшой район старинного восточного города, сосредоточенный вокруг мечети. В Дербенте 9 магалов. Все они расположены в горной части города внутри каменных стен Дербентской крепости, ниже цитадели Нарын-Кала. Это место называют «Старый город».
Джума Мечеть Дербента
Самая древняя в России и во всех странах бывшего СССР. Построена мечеть была в 734 году, и на то время это было самое большое городское сооружение. 
Во внутреннем дворе Джума-мечети растут 3 платана-патриарха, которые видны из многих точек Дербента. В 2012 году эти платаны были признаны природными памятниками и с тех пор находится под охраной и защитой государства.
Сувенирный магазин, включенный в программу, позволит Вам приобрести подарки для себя и близких на память о Дагестане. Здесь представлены традиционные ремесла народов, чай и сладости.
Завершаем наше путешествие застольем в этнодоме* с блюдами южно-дагестанской кухни: долма, плов, чуду и чаепитие.
15-00 – отъезд в г. Ростов-на-Дону (примерно 1000 км.)
Прибытие в Ростов-на-Дону 22.08. после 06-00 утра.




Менеджер: Дарья (863)2 44-13-63; 244-15-63; 269-88-89  E-mail: radugaavto@aaanet.ru
