
ЛЕРМОНТОВ, КАВКАЗ И «ЖАР-ПТИЦА».

Маршрут тура: Ростов-на-Дону- Кисловодск-Медовые водопады- Пятигорск- музей М.Ю.Лермонтова-Казачье этнографическое подворье «Жар- Птица» -Ростов-на-Дону.

3 дня/2 ночи
Осенние каникулы 2022

Предлагаем вместе с нами совершить путешествие по жемчужинам Северного Кавказа, насладиться невероятными пейзажами, солнечными днями после долгой и унылой зимы, услышать уникальные истории и отдохнуть в самом солнечном городе - Кисловодске.
Здесь скалы рассказывают о печальной любви, на хребтах живут джинны, а горные источники дарят вечную молодость. В этом туре вы увидите сказочные Медовые водопады и Гору-Кольцо, заглянете в знаменитый Провал, у которого Остап Бендер продавал билеты на вход, прогуляетесь по сказочным паркам, подышите свежим чистым воздухом, насыщенным кислородом и ионами, и увидите «Жар-Птицу».
Во время тура вас ждут экскурсии:
	
включено в стоимость

	
Дополнительно оплачиваются входные билеты.

	· Проживание в отеле г. Пятигорск 3 дня/2ночи
· Завтраки-2, обеды- 3, ужины-2
· Обзорные экскурсии по Кисловодску,
Пятигорску
· Казачье этнографическое подворье «Жар-Птица», угощение на подворье, экскурсия по подворью, казачьи забавы;
· Музей М.Ю. Лермонтова + театрализованная экскурсия по музею.
· Этнографический музей «Карачаевское подворье»
· Посещение Чайного домика;
· Транспортные услуги по всему маршруту;
· Уведомление в ГИБДД 
· Уведомление в Роспотребнадзор
· Услуги экскурсоводов по маршруту
· Услуги музейных экскурсоводов;
· Услуги сопровождающего от туроператора по маршруту.
· Бесплатные места преподавателей.
	· Личные расходы
· Экологический сбор на Медовых водопадах 50 руб.



Стоимость тура в рублях за человека для группы 16+2:
	отель
	2-х-3-х местное размещение
Номер «Стандарт»

	Пятигорск гостиница «Южная»
	14050 руб.


При другом количестве человек стоимость тура пересчитывается.

Программа тура
	1 день
	Выезд из Ростова-на-Дону в Пятигорск 05-00. (500 км., в пути 8-9 часов.) Прибытие в гостиницу, размещение. 
Обед в столовой «Моя столовая».
Обзорная экскурсия по Пятигорску, во время которой мы
 отправимся по следам русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова, прогуляемся по тем места, где когда-то бывал гениальный поэт. Обязательно посетим удивительное место- Провал, который расположен на дне пещеры южного склона горы Машук. Об этом месте  М. Ю. Лермонтов упоминал в своей повести «Княжна Мери», тогда пешие прогулки к озеру были излюбленным занятием «водяного общества». Прогуляемся по знаменитому парку «Цветник», посетим место дуэли поэта.
Возвращение в отель. Ужин в столовой. Ночлег

	
2 день





	Кисловодск- Медовые водопады.
Завтрак в столовой. 
Переезд в Кисловодск. (47 км.- 1 час)
Экскурсия по Золотому кольцу Кисловодска. – автобусно-пешеходная экскурсия. Первой остановкой на маршруте станет Гора-Кольцо – настоящее чудо природы: скала из песчаника под воздействием ветра преобразовалась в каменную арку с видом на город и Эльбрус. Еще М.Ю. Лермонтов в своих письмах упоминал о ней как об одном из живописнейших мест Кисловодска, завершаем нашу экскурсионную программу прогулкой по курортному парку. 
Обед в столовой.
Далее вы отправитесь выше в горы, чтобы увидеть Медовые водопады* Здесь река Аликоновка образовывает узкое ущелье, по дну которого вы прогуляетесь, любуясь на потоки воды, белым кружевом струящиеся по скалам.
В Карачаевском этнографическом музее вы познакомитесь с бытом этого народа: вы увидите традиционный дом с утварью и предметами декоративно-прикладного искусства и покормите домашних животных карачаевских пород.
Вам будет отведено свободное время, чтобы подкрепиться хычинами (тонкие лепешки с начинкой) и айраном, который здесь по праву считают напитком долголетия. 
В чайном домике вас ждет дегустация – чаи на травах, горный мед и варенья, которые здесь можно приобрести в подарок родным и близким.
Возвращение в отель. Ужин. Свободное время. Ночлег.
  (Внимание! При неблагоприятных погодных условиях возможна замена экскурсии на Медовые водопады равнозначной экскурсией)        

	3 день
	Пятигорск + «Жар птица»
Завтрак в столовой. 
Посещение музея М.Ю. Лермонтова. Это один из первых музеев России в доме, где провел последние месяцы своей жизни и написал последние свои стихи Михаил Юрьевич Лермонтов. Вас ждет театрализованная экскурсия по музею. В сопровождении Дамы в костюме 19 века и гусара мы посетим с вами знаменитый «Домик Лермонтова», который до наших дней сохранил свой первозданный вид, погрузимся в атмосферу последних месяцев жизни поэта в Домике под камышовой крышей, который спустя годы получит название "Последний приют поэта" в Пятигорске. Интерактивная экскурсия подразумевает не только рассказ экскурсовода, но и активное вовлечение посетителей в быт XIX века, с театральными элементами, когда на их глазах оживает история. Посетители также смогут не только смотреть на некоторые экспонаты, но даже прикоснуться к ним, что позволит им ощутить себя жителями старого Пятигорска.
Переезд в этнографическое подворье «Жар-птица», где вас ждет увлекательное путешествие   к казакам-некрасовцам - потомкам донских казаков, которым пришлось прожить в Турции 250 лет.  (переезд 20 минут)
Вы увидите скамью невесты, посидите за низким турецким столиком, на восточном диване со «стенными» подушками, узнаете, что хранили казаки -некрасовцы в старинном турецком сундуке. Познакомитесь с удивительными традиция чаепития и кофепития, а также необычными законами Османской империи. Услышите легенды, юмористические сказки и предания востока. Поучаствуете в мастер-классе по завариванию восточного чая в турецком и в русском самоваре, а так   же в казачьих забавах -казачий боулинг. Попробуете эксклюзивный шоколадный чай, сваренный по рецепту казаков, служивших в Персии. Подается такой чай с мютаками (национальная выпечка с орехом и безе) и с трубочками "Сигарет" с шоколадом.
 А также увидите подлинные казачьи костюмы, которым более 100 лет!!! За этническую яркость и привлекательность национального костюма некрасовских казачек в Турции называли жар-птицами. Взяв с собой фотоаппарат —, вы сможете получить много красивых фотографий (экскурсия длится 2 часа). 
После экскурсии, игр и забав нас ждет вкусный обед на подворье
15-00- отправление в Ростов-на-Дону 
Прибытие в Ростов-на-Дону после 22-00.


Менеджер: Аржанова Дарья (863)244-15-63; 244-13-63; 269-88-89. E-mail: radugaavto@aaanet.ru
[bookmark: _GoBack]
