СЕРАФИМОВИЧ
Усть-Медведицкий Спасо-Преображенский женский монастырь
однодневный тур.
Православные праздники
07.01., 19.01., 09.04., 04.06., 19.08., 14.10., 04.11.2023

Отправление в 00-00, сбор в 23-45— пр. Сельмаш 3 (ДК Ростсельмаш)
Усть – Медведицкий монастырь жемчужина Донского края. Основан монастырь в 1652 году для житья престарелых и изувеченных войнами казаков. Это был один из самых величественных монастырей России. 
Программа тура:
Прибытие в Усть-Медведицкий Спасо-Преображенский женский монастырь - жемчужину Донского края, основанный в середине XVII века. Монастырь известен тем, что в его рукотворных пещерах хранится камень, на котором по преданию — отпечатки коленей и ладоней Божией Матери. Его ещё называют Монашкин камень или камень Арсении. Это очень твёрдая прямоугольная монолитная глыба, на которой, словно следы на снегу или на сыром бетоне, отпечатались узкие ладони и колени худенькой женщины. По одной версии, отпечатки принадлежат игуменье Арсении, которой явилась Богоматерь и велела молиться на этом камне. Молитва монахини была столь горяча, что камень под ней размягчился, как кусок сливочного масла на солнцепёке. По другому преданию, это след самой Девы Марии. А камень плавно спустился с небес прямо в руки Арсении во время её молитвы Богородице. Считается, что, помолившись у камня и приложившись к нему губами, можно избавиться от болезней. На нём освящают иконы и нательные кресты. Иногда камень мироточит. Считается, что камень помогает женщинам, отчаявшимся забеременеть. 


Экскурсия по монастырю: Нижний Храм в честь Арсения Великого. Пещеры, которые игуменья Арсения рыла по ночам, изображают последние дни земной жизни Спасителя, его Крестный путь, а также путь Божией Матери к Голгофе. Камень Пресвятой Богородицы. Верхний Храм в честь Казанской иконы Божией Матери. Уникальный Храм с тридцатью тремя куполами по числу земных лет Господа нашего Иисуса Христа, освященный в честь Преображения Господня. 
Обед в трапезной (по предварительной договоренности — по желанию) или самостоятельно на берегу Дона. 

Отправление ориентировочно в 16-00.
Стоимость тура — 4 000 рублей
В стоимость входит: транспортное обслуживание, сопровождение, транспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: экскурсия по монастырю (~100 – 200 руб.), обед-трапеза (пожертвование на усмотрение — обед заказывается при бронировании!!!), личные расходы, пожертвования. 
Одежда для женщин юбки ниже колена и платки! 
Шорты, короткие юбки, бриджи, одежа с открытыми плечами не рекомендована! 
Дополнительно:
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А так же производить замену гостиницы той же категории или выше.
-Части программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб, организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы или заменены по возможности, исходя из реально сложившейся обстановки на маршруте. Компания не имеет возможности влиять на задержки, заминки связанные с пробками на дорогах, действиями или мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки.
- При количестве туристов в группе менее 35 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
- Рекомендовано брать с собой к общегражданскому паспорту (свидетельство о рождении ребенка) - страховой медицинский полис, пенсионные, студенческие, школьные удостоверения и т.д. 
Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63  e-mail: radugaavto@aaanet.ru
