«ТАМ ЛЕС И ДОЛ ВИДЕНИЙ ПОЛНЫ» -ЛИТЕРАТУРНЫЕ УСАДЬБЫ РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ.
Мелихово -Тула-Спасское-Лутовиново-Ясная поляна.
3 дня/2ночи
Приглашаем вас в литературный тур по усадьбам, паркам и музеям Тульской, Московской и Орловской губерний. Уверены, эти 3 дня дадут вам много нового и оставят неизгладимые впечатления. Мы побываем с вами в домах-усадьбах: А. П. Чехова в Мелихово, на родине И. С. Тургенева в Спасском-Лутовиново и, конечно же, в Ясной Поляне, в имении графа Л.Н. Толстого.
Русская классическая литература всегда была тесно связана с жизнью дворянской усадьбы, именно там были написаны самые известные романы, повести и рассказы, именно там происходят действия их главных героев. 
	в стоимость программы включено
	в стоимость программы не включено


	· Проживание в отеле 3*- 2 ночи
· Питание: 2 завтрака, 3 обеда
· Транспортные услуги по маршруту, 
· Трансфер Москва-Тула-Москва
· Экскурсия в музей-заповедник «Мелихово»
· Обзорная экскурсия по Туле
· Тульский кремль
· Музей самоваров
· Музей оружия
· Экскурсия в музей-усадьбу Спасское-Лутовиново
· Мастер-класс по изготовлению тульского пряника, чаепитие с тульским пряником.
· Экскурсия в музей-усадьбу Ясная Поляна.
· Услуги экскурсоводов принимающей компании
· Услуги музейных экскурсоводов.
· Бесплатные места преподавателей
	· Личные расходы
· Питание, не входящее в программу тура
· Ж/д билеты Ростов-Москва-Ростов, Питание в поезде.( для школьных групп заказывать обязательно)



Стоимость программы тура на группу 16+2
	отель
	                  2-х местное размещение

	отель «Москва»3* центр города
	                        14690 руб.


    При другом количестве человек производится перерасчет программы тура.
Программа тура.
	1  день
	Выезд из Ростова-на-Дону поездом до Москвы 

	2 день
	Мелихово-Тула-Тульский Кремль-Музей самоваров- Музей оружия.
Прибытие в Москву, посадка в автобус, переезд в музей-заповедник
 А.П. Чехова «Мелихово» (50 км.).  Мы познакомимся с одним из периодов жизни нашего знаменитого земляка –писателя Анона Павловича Чехова.
Здесь Антон Павлович прожил 7 лет с 1892 по 1899 год, этот период жизни интересен тем, что здесь Чехов не только создавал свои произведения такие как «Дядя Ваня», «Чайка», «Человек в футляре», «Палата №6» и многие другие, основанные на реальных событиях уездного городка, но и как врач принимал большое количество пациентов.  Вы увидите главный усадебный дом, мемориальный флигель, флигель-кухня, баня, многочисленные хозяйственные постройки, пожарный сарай, большую садовую территорию. Сохранились две школы, построенные А.П. Чеховым. Экскурсия будет длиться 1,5 часа.
 Переезд в Тулу (118 км.)
Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по историческому центру одного из старейших городов России, увидите, как позднее средневековье переплетается с современностью.
 Главной достопримечательностью города является Тульский кремль, построенный по указанию князя Василия III в начале XVI столетия, прогуляемся по Казанской набережной, чья история связана с Императорским оружейным заводом Тулы.  После обзорной экскурсии по Тульскому кремлю, мы посетим Музей самоваров, который является визитной карточкой Тулы, как и Кремль. В музейных залах представлены всевозможные образцы самоваров — от миниатюрных до гигантских, начиная с 18 века.
Затем мы посетим Тульский музей оружия — один из старейших в России, он известен среди жителей и гостей города. Его основная выставка проходит в причудливом здании, чья архитектура напоминает защитный шлем древнего русского война.
Трансфер в отель, расселение, Свободное время, ночлег.

	3 день
	Спасское-Лутовиново-мастер-класс по изготовлению тульского пряника.
Завтрак в отеле.
Загородная экскурсия в Спасское-Лутовиново- музей-усадьбу, родину  И. С. Тургенева (140 км.). Именно здесь, среди великолепия русской природы, рождались сюжеты бессмертных Записок охотника. Вас ждет подробная экскурсия по усадьбе Спасское-Лутовиново - настоящему дворянскому гнезду и необыкновенному уголку литературной сокровищницы России, с завораживающей, удивительной энергетикой.  Здесь бережно сохраняется все, что было при жизни писателя. Именно здесь Тургенев напишет свои самые знаменитые романы «Дворянское гнездо», «Отцы и дети», «Накануне», «Рудин». Здесь, в Спасском, он отпустит своих крепостных крестьян на волю, откроет в усадьбе школу для крестьянских детей и богадельню для одиноких стариков-крестьян.
Обедать мы поедем в Мценск, красивый старорусский провинциальный городок. (15 км.), услышим рассказ экскурсовода об этом городе.
Возвращение в Тулу, где вас ждет мастер-класс по изготовления Тульского пряника на кондитерской фабрике "Медовые традиции" (замес теста, нанесение глазури, выпечка, роспись глазурью), т.е. полный цикл приготовления знаменитых тульских пряников. Каждый заберет свое изделие с собой, чтобы потом показать своим родителям, друзьям, знакомым.
По окончании мастер-класса – чаепитие с тульскими пряниками.
Возвращение в отель. Свободное время, ночлег.

	4 день.
	Ясная-Поляна-Москва.
Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Экскурсия в Ясную Поляну- музей-усадьбу, родовое имение графов Толстых.
 В ходе экскурсии вы услышите историю о том, как Ясная Поляна уже при жизни Льва Толстого стала «литературной меккой», побываете на железнодорожной станции Козлова Засека, посетите Никольскую церковь, храм XVII века и Некрополь Толстых. Пройдёте по знаменитому «прешпекту» и прогуляетесь по усадьбе, побываете на мемориальной конюшне, построенной еще дедом Льва Толстого, узнаете ее историю и познакомитесь с ее обитателями.
Обед в ресторане «Дворянская усадьба» в Ясной поляне.
Переезд в Москву на ж/ж вокзал. Отправление в Ростов-на-Дону.




Менеджер: Дарья: 244-15-63; 244-13-63;269-88-89 E-mail: radugaavto@aaanet.ru
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