В гости к «Жар-Птице» и потомкам древних нартов. 
Ростов-на-Дону - Нальчик  -ресторан «Сосруко» - Аушигерские термальные источники-Верхняя Балкария -Черекская теснина - Пятигорск - этнографическое подворье «Жар - Птица» - Ростов -на-Дону.
Это тур для людей с активной жизненной позицией, для тех, кто любит путешествовать, двигаться, набираться новых впечатлений. А впечатления мы вам гарантируем, уверены вы захотите еще раз вернуться сюда и еще раз насладиться щедростью, гостеприимством и красотой Кавказа.
3 дня/2 ночи
03.11-06.11. 2022
[bookmark: _GoBack]
	В стоимость тура включено:
	В стоимость тура не включено:

	· Транспортные услуги
· Проживание в отеле в Нальчике-2 ночи
· Сопровождение группы сотрудником туроператора
· 2 завтрака, 1 обед в этно- комплексе «Жар-птица» г. Пятигорск, 
· Обзорные экскурсии по Пятигорску, Нальчику
· Экскурсия в этнографический комплекс «Жар-птица», мастер-класс по завариванию восточного чая, угощение к чаю
· Экскурсия на Голубое озеро 
· Посещение Аушигерского термального источника
· Экскурсия в Верхнюю Балкарию, 
· Экскурсия по Черекской теснине
· Услуги местных гидов-экскурсоводов
	· Питание, не входящее в программу тура
· Входной билет в Аушигерские  термальные источники – 300 руб./чел.
· Кавказское застолье в ресторане Сосруко + мастер-класс по кавказским национальным танцам-1600 руб/чел (бронируется при заказе тура)
· Обед-в кафе с национальными блюдами 
в  Верхней Балкарии-от 600 руб.



Стоимость программы тура:
	                        гостиница
	2-х местное размещение

	гостиница эконом класса с удобствами::Х, ТВ, СУ, столик, номера с балконом.- центральная часть города
	
12590 руб.



Программа тура:
	03.11.2022
	Сбор группы в  23-30   у памятника Дм. Ростовскому
24-00 Выезд в г. Нальчик (580 км.- в пути 8-9 часов.)

	
04.11.2022
	Нас ждет увлекательная авто-пешеходная экскурсия по Нальчику, но сначала мы позавтракаем в кафе отеля (ориентировочная  стоимость завтрака от 170 руб.).
Крепость Нальчик была основана генералом Ермоловым в 1818 году. Особый колорит городу придаёт живописная панорама хребтов Кавказа, окаймляющих Нальчик полукольцом с юго-запада. Вы пройдетесь по аллеям Атажукинского курортного парка, познакомитесь с богатой историей города, его культурными и природными памятниками, а также желающие могут прокатиться на канатной дороге (доплата), которая проходит прямо над городским озером и поднимает вас на смотровую площадку, откуда открывается панорама города и вид на легендарный советский ресторан Сосруко – выполненный в виде головы богатыря – нарта, куда позже мы приедем на захватывающее представление и ужин.
Отправление в гостиницу, размещение. Желающие могут пообедать в кафе, которое находится на 1 этаже гостиницы.
  К 17-00 мы отправляемся с вами в легендарный ресторан «Сосруко», где вас ждет Кавказское застолье и мастер-класс по национальным танцам.  Присоединиться к танцам может любой желающий, даже не зная всех правил и движений, и проявить свои танцевальные способности.  Также попробуем национальные блюда и вино. (меню застолья см. внизу программы). 
В 20-00 мы возвращаемся в отель, завтра нас ждет еще одно увлекательное свидание с
красотами Кабардино-Балкарии.  Отдых в отеле.

	
	Верхняя Балкария+ Голубое озеро+ Аушигеские горячие источники+Черекская теснина..
Завтрак в отеле.
09-00 Сегодня вы отправитесь в сердце Балкарии в ущелье реки Черек, где ещё со времен средневековья располагалось 18 горских аулов. Историки считают, что эти поселения существуют здесь с XII века.
Верхняя Балкария – удивительное место, уютно расположившееся в горах и соединившее в себе истинную красоту первозданной природы, величие горных вершин и самобытность древних достопримечательностей. Каждый должен хоть раз побывать здесь и увидеть все своими глазами. Здесь все вокруг пропитано уникальностью – воздух, горы, древня история. Здесь все невероятно душевно и просто. Атмосфера потрясающая, воздух свежий, пейзажи живописны, местная еда очень вкусная, а тишина и спокойствие – умиротворяющие. Здесь получаются удивительно красивые фото.
По дороге мы посетим очень популярное туристическое место – Голубое озеро  - это настоящее зрелище красоты, поражающее воображение Цвет воды в водоеме не просто голубой, он постоянно меняется, переливаясь оттенками, синего, голубого и зеленовато-изумрудного, а прозрачность воды такова, что видно сквозь нее на глубину 30-50 метров, даже в плохую погоду. Особый шарм этому месту придает пара лебедей, проживающих тут. Вокруг озера раскинулся колоритный местный рынок с множеством сувениров и товаров народного промысла. Также организованно множество небольших кафе, построен дайвинг-центр.
 Сделав памятные фотографии и полюбовавшись пейзажами, мы отправимся далее к Черекской теснине, по которой сможем совершить увлекательную пешеходную прогулку и послушать рассказы экскурсовода об истории этого места. Наш путь пройдет по серпантину, вверх, к туннелю в Черекской теснине. Один из самых ярких этапов экскурсии – это прогулка по старой дороге, которая выбита прямо в отвесной скале, это наиболее захватывающий момент экскурсии. Именно здесь отчетливо ощущается мощь природы и стихии, сила работы реки. Фото на память получаются захватывающими.
  Далее уже расположено высокогорное селение Верхняя Балкария – которое насчитывает более 400 лет своего существования На территории села и в его окрестностях находится множество археологических памятников культурного наследия и представляющих огромный интерес для любителей истории. Эти места своей уникальностью привлекают кинематографистов и немало фильмов снято в этом ущелье.
Обед в кафе *(доп. плата). Здесь вы  сможете попробовать национальные блюда балкарской кухни. А после увлекательной прогулки по теснине нас ждут термальные источники в Аушигере.  Горячие источники-это еще одно уникальное явление с температурой воды +56*, здесь можно искупаться в специально оборудованном бассейне-купальне на открытом воздухе. Ощущение колоссальное! (иметь с собой пляжную обувь, купальные принадлежности, полотенце)
Возвращение в отель, ночлег.

	06.11.2022
	Завтрак в отеле. 
09-00 Переезд в г. Пятигорск (98 км, в пути1,5 часа)
10-30 Авто-пешеходная экскурсия по Пятигорску. 
Сегодня мы отправляемся на экскурсию по Пятигорску. 
 Экскурсия «По следам Печорина» Жизнь и творчество М.Ю. Лермонтова неразрывно связаны с Кавказом. Главный роман писателя — «Герой нашего времени» - до сих пор остается своеобразным путеводителем по городам Кавминвод.
Любой экскурсовод считает своим долгом показать туристам дом княжны Мери в Пятигорске, места где кутил Грушницкий и «скучал» Печорин», побываем у Эоловой арфы и спустимся к «гроту Печорина», где проходило свидание Печорина с его давней возлюбленной Верой
Имя Лермонтова неотделимо от города Пятигорска. Поэтому Лермонтовские места будут встречаться на нашем пути постоянно: Грот Лермонтова, где поэт часто скрывался от грозы, Грот Дианы, который известен тем, что здесь, за неделю до дуэли Лермонтов кутил с друзьями и предрек свою скорую кончину…После грота Дианы мы увидим голубой сказочный дворец с милыми башенками- Лермонтовская галерея. Лермонтов здесь повсюду! Гулять по Пятигорску одно удовольствие! Чисто, красиво, много достопримечательностей. И наконец мы прогуляемся по Парку - Цветник - любимому месту жителей города и отдыхающих
Далее нас ждет увлекательное путешествие в гости к казакам -некрасовцам 
13-00 Казачьем этнографическом подворье «Жар-птица» - потомкам донских казаков, которым пришлось прожить в Турции 250 лет.  
Вы увидите скамью невесты, посидите за низким турецким столиком, на восточном диване со «стенными» подушками, узнаете, что хранили казаки -некрасовцы в старинном турецком сундуке. Познакомитесь с удивительными традиция чаепития и кофепития, а также необычными законами Османской империи. Услышите легенды, юмористические сказки и предания востока. Поучаствуете в мастер-классе по завариванию восточного чая в турецком и в русском самоваре, а так   же в казачьих забавах -казачий боулинг. Попробуете эксклюзивный шоколадный чай, сваренный по рецепту казаков, служивших в Персии. Подается такой чай с мютаками (национальная выпечка с орехом и безе) и с трубочками "Сигарет" с шоколадом.
 А также увидите подлинные казачьи костюмы, которым более 100 лет!!! За этническую яркость и привлекательность национального костюма некрасовских казачек в Турции называли жар-птицами. Взяв с собой фотоаппарат —, вы сможете получить много красивых фотографий (экскурсия длится 2 часа) 
Обед на казачьем подворье, после которого мы отправляемся в Ростов-на-Дону.


	 07.11.2022
	Ориентировочное возвращение в Ростов-на-Дону после 02-00 ночи



Меню застолья в ресторане «Сосруко»: Фруктовая нарезка; Овощное ассорти; Сырное ассорти; Лаваш по-армянски; Московский салат; Хлеб, вино, вода минеральная и вода сладкая; Горячие блюда: Шурпа; Дэлен (кабардинский пирог с начинкой); Шашлычное ассорти (курица, люля, говядина). Десерт: штрудель с мороженым.

Менеджер: Дарья (863)244-15-63; 269-88-89; 244-13-63 E-mail: radugaavto@aaanet.ru


 
