
ВЕЧЕРНИЙ ПАРК «ЛОГА/» И МУЗЕЙ «ЛЕГЕНДЫ СССР» 
05.11.2022

Выезд 05.11.2022- выезд в 10-30, сбор в 10-15 - Октябрьская пл. у ресторана «KFC» (район старого автовокзала). 
Выезд обратно в Ростов-на-Дону в 19-00.
Музей «Легенды СССР»
Музей «Легенды СССР» открылся в городе Каменск-Шахтинский 2 мая 2016 года. Музей занимает большую площадь и удивляет своей коллекцией! Тематический отель-музей СССР создан в соответствующей обстановке страны, в которой родился почти каждый из ныне живущих в России. Но каждый может вернуться в легендарную эпоху СССР. Здесь представлено прошлое нашей страны. Среди экспонатов — радиоприемники и телевизоры, часы, фотоаппараты, кухонные принадлежности и другие предметы быта советского человека. Центром всей музейной экспозиции является коллекция автомобилей, выпущенных в период существования СССР, — ГАЗ, Москвич, Победа, ЗАЗ, ЗИЛ (бронекапсула), грузовики Великой Отечественной войны.
Парк «Логá» 
Расположен в хуторе Старая Станица города Каменск-Шахтинский. Это один из лучших парков России, посетить который может каждый, так как для всех желающих он бесплатный. На входе в парк Вас приветствуют скульптуры казака и казачки. Казачка встречает гостей по старинному русскому обычаю с хлебом и солью. Вся территория парка, размером в 22 га, выполнена в стиле русских сказок и былин. Здесь вы встретите Кащея и бабу Ягу, избушку на куриных ножках, скульптуры богатырей, водяные и ветряные мельницы, а также предметы русского быта (телеги с овощами, стога сена, самовары, печи, стилизованные указатели). Вокруг устелены газоны, высажены в огромных количествах цветы, декоративные кустарники и деревья, раскинуты аллеи и деревянные мостики через искусственные ручьи. Свыше сотни скульптур, кроличья нора, кривые зеркала, сад камней, потрясающие мосты и беседки, водяная мельница, река, озеро, водопады, живые олени, лебеди, павлины, море зелени, цветов...
Есть здесь и детский городок. В котором есть качели, карусели, горки, турники. Песочница. Все деревянное, покрытие мягкое. Все для безопасности и удобства.
На территории парка находится ресторан «Тетерев» с изумительной кухней (работает по предзаказу), где можно пообедать, а так же отметить важное событие вашей жизни. Также есть закусочная «Лукоморье», где можно приобрести мороженое, сладкую вату, яблоко в карамели и различные напитки.

Стоимость тура на человека:
взрослые - 1600 р. / дети до 12 лет - 1400 р

В стоимость тура включено:
• проезд комфортабельным автобусом
• сопровождение
• транспортная страховка

Дополнительно оплачиваются личные расходы; питание в кафе; входные билеты в музей «Легенды СССР»: взрослый — 400 рублей, дети до 14 лет — 100 рублей, дети до 7 лет — бесплатно

Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-13-63 e-mail: radugaavto@aaanet.ru
