Рязань Рождество 2023 из Ростова-на-Дону

Выезд 04.01.2023 (05.01.2023 — 07.01.2023)
Выезд из Ростова-на-Дону в 17-30, сбор в 17-15 по адресу пр.Сельмаш, 3 (ДК Ростсельмаш)
	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	· проезд микроавтобусом туристического класса, 

· проживание гостиница «Ловеч» 2-х местные номера с удобствами, 

· питание (3 завтрака - ШС), 

· сопровождающий, 

· услуги гида по программе, 

· транспортная страховка.
	· 2 обеда ~1200 руб.- бронируются при приобретении тура!

· Рязанский Кремль — 300 руб. 

· Зарайский Кремль — 300 руб.

· Экскурсия по Константиново + входной билет — 600 руб.

· Музей Пастилы — 700 руб.




Стоимость на чел. – 16500 руб.
ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день

05.01.
	Прибытие в Рязань ориентировочно в 09-00 утра. Завтрак. Заселение в гостиницу в 12-00 — при наличии свободных номеров возможен заезд по прибытии, но не гарантирован! 
Встреча с гидом в 13 - 00. 
Обед в кафе (столовой) города за доп. плату (ориентировочная стоимость — 500 ₽). 
Обзорная экскурсия по Рязани. Автобусная обзорная экскурсия по городу с выходами у самых интересных и значимых памятниках и символах города. Вы увидите знаменитые «грибы с глазами» и кружевной деревянный терем в Городском парке, единственный в Рязани дворец XIX века – дом мецената Г.Рюмина (в нем сейчас располагается художественный музей им. Пожалостина), памятник Евпатию Коловрату, главную площадь города носящую имя В.И.Ленина и многое другое.
Пешеходная экскурсия по «рязанскому Арбату» - улице Почтовой и улице Соборной. Вы увидите здание, где располагался первый синематограф города, дом в котором открыл свой первый и единственный в России магазин самый известный в мире гример Максимиллиан Факторович (Основатель компании Max Factor) и многое другое.
И все же главным украшением города является великолепный ансамбль Рязанского Кремля. Кремль расположен на высоком берегу в месте впадения реки Лыбедь в реку Трубеж, в древности его защищали высокие стены и земляной вал, часть которого и сегодня можно увидеть. С земляного вала открываются чудесные виды на город и заоские дали.
Внешний осмотр великолепного Успенского собора. Успенский собор возведен в третьей четверти XVII века величайшим "народным" архитектором Яковом Бухвостовым. Это настоящий шедевр "нарышкинского барокко", богато украшенный роскошной белокаменной "кружевной" резьбой, которую можно рассматривать часами. Если собор будет открыт, то вы сможете самостоятельно его посетить после нашей экскурсии.
Экскурсия по территории Рязанского Кремля.           

	2 день
06.01.
	07-30 завтрак. 
08-30 встреча с гидом. Выезд на экскурсию — Древние Крепости: Коломна, Зарайск.
Экскурсия по территории Зарайского кремля— одной из немногих русских регулярных крепостей XVI века, которая имеет в плане форму прямоугольника со сторонами 125 и 185 метров. Он возведен по канонам итальянской замковой архитектуры и приспособлен для ведения кругового боя с применением артиллерии. Это самый маленький по площади (2,3 гектара) из всех русских кремлей, дошедших до нашего времени, и единственный полностью сохранившийся кремль в Подмосковье. Является объектом культурного наследия федерального значения.
Переезд в Коломну.
Обед в кафе — доп. плата (ориентировочно 500 ₽/чел.).
Прогулка по территории Коломенского Кремля и посада. В отличие от большинства российских кремлей это не музей и не собрание официальных учреждений. На территории Коломенского кремля, как и раньше, живут люди. Здесь работают выставочные залы, магазины, есть школа и действуют два монастыря. Гулять по кремлю можно в любое время суток. Это важнейший историко-культурный памятник Коломны XIV - XIX веков. Коломенский посад это тихие, пересекающиеся между собой улочки и улицы, старые дома с резными наличниками на окнах, добротные заборы или уже слегка покосившиеся… Совершенно другое городское пространство, погружающее в атмосферу купеческой Руси. Одна из самых знаменитых улиц посада – Арбатская. Пройдясь по ней, можно узнать, кто здесь раньше жил. Здесь же, есть старообрядческая Воскресенская церковь, или церковь Николы-на-Посаде, и один из самых интересных памятников архитектуры - «Дом Воеводы».
*Экскурсия в Музей Пастилы — ориентировочная стоимость 700 ₽. Бронируется заранее. 
«Мы ждем и чай ждет» – так в старину в Коломне приглашали гостей на чаепитие. А гости с поклоном отвечали: «Спасибо, поспешаем!»
Приглашаем «поспешать» на программу «О чем шепчет старый дом». Вы отведете душу с чаем по-коломенски с духмяными травами до “ключей и седьмого платка», узнаете отчего в Коломне бесприданниц не было и как правильно в гости ходить.
Во время программы вас ждет не только чай с угощением, но и рассказы о историях Коломенского посада и коломенских традициях.       

	3 день
07.01.
	07-30 завтрак. Отправление в Константиново - на родину поэта С.А. Есенина, путевая экскурсия.

Литературный музей - Усадьба Л.И.Кашиной - Каретный двор

В литературной экспозиции нашли своё отражение жизнь и творческая судьба С.Есенина. Здесь мы  становимся невольными свидетелями событий переломной эпохи, во время которой жил поэт. Увидим  уникальные экспонаты: рукописи, прижизненные издания С.А.Есенина и его современников, стол, за котором поэт работал на Кавказе, его личные вещи: пиджак, трубка, перчатки, цилиндр, дорожный чемодан; мебель из московского особняка на Пречистенке времени проживания в нем Айседоры Дункан и Есенина, накидка из лебяжьего пуха, принадлежавшая балерине, материалы о последних днях жизни поэта, его посмертная маска.

Усадьба последней Константиновской помещицы Лидии Ивановны Кашиной, которая является одним из прототипов главной героини поэмы «Анна Снегина». В доме Кашиной Сергей Есенин бывал много раз, с хозяйкой его связывали дружеские отношения. В экспозиции можно проследить историю жизни последней Константиновской помещицы, ее гостей, узнать об увлечениях, о знакомстве с Сергеем Есениным. Особый интерес представляют  её личные вещи, среди которых рояль, сборник «Радуница», подаренный Есениным, фотографии, комод.  К 100-летию со дня рождения поэта в 1995 году в комнатах дома разместились экспозиции музея одной есенинской поэмы – «Анна Снегина». Здесь мы увидим предметы, рассказывающие о событиях  Первой мировой войны и революции, которые нашли свое отражение на страницах поэмы. 

 Одной из построек на усадьбе Лидии Ивановны Кашиной был Каретный двор, в котором располагались конюшня, сараи, погреб и коровник, крытый железом. Корпус размером 64 на 16 аршин был вытянут с севера на юг и служил внутренней границей хозяйственного двора. Внешний облик строения запечатлен на диапозитивах из семьи Кулаковых-Хлудовых, переданных в фонды Государственного музея-заповедника С.А. Есенина в 2019 году. Благодаря полученной информации каменное здание удалось воссоздать в 2020 году с абсолютной точностью, включая цвет стен, размеры оконных и дверных проемов. Сегодня Каретный двор действует как экспозиционное пространство, в котором размещаются временные выставки.

Обед в кафе — доп. плата (ориентировочно 600 ₽/чел.).

Из этих благодатных мест нельзя уехать, не посетив Свято-Иоанно-Богословский монастырь в селе Пощупово. Обитель возникла в конце XII или начале XIII века и была основана греческими монахами-миссионерами, которые принесли с собой чудотворную икону апостола Иоанна, написанную в VI столетии в Византии мальчиком-сиротой. Образ этот стал главной святыней Богословского монастыря. Село Константиново – подворье монастыря и сюда маленького Сережу Есенина приводила на службу его бабушка.

Отъезд в Ростов-на-Дону по завершении программы — ориентировочно в 15-00.


*экскурсии выполняется по возможности


Гостиница «Ловеч» — номера «Стандарт»

Комната-спальня, ванная. 

Кровать / 2 кровати, ТВ, холодильник, чайник, телефон.

 Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63 e-mail: radugaavto@aaanet.ru
