
ПАРК «ЛОГА/» из Ростова-на-Дону
23 февраля 2023
23.02.2023г., 24.02.2023г., 25.02.2023г., 26.02.2023г.
Выезд  в 10-30, сбор в 10-15 - Октябрьская пл. у ресторана «KFC» (район Старого автовокзала).
Выезд в Ростов-на-Дону в 18-00.


Парк "Лога" расположен в хуторе Старая Станица города Каменск-Шахтинский. Это один из лучших парков России, посетить который может каждый, так как для всех желающих он бесплатный. На входе в парк Вас приветствуют скульптуры казака и казачки. Казачка встречает гостей по старинному русскому обычаю с хлебом и солью. Вся территория парка, размером в 22 га, выполнена в стиле русских сказок и былин. Здесь вы встретите Кащея и бабу Ягу, избушку на куриных ножках, скульптуры богатырей, водяные и ветряные мельницы, а также предметы русского быта (телеги с овощами, стога сена, самовары, печи, стилизованные указатели). Вокруг устелены газоны, высажены в огромных количествах цветы, декоративные кустарники и деревья, раскинуты аллеи и деревянные мостики через искусственные ручьи. Свыше сотни скульптур, кроличья нора, кривые зеркала, сад камней, потрясающие мосты и беседки, водяная мельница, река, озеро, водопады, живые олени, лебеди, павлины...

Есть здесь и детский городок. В котором есть качели, карусели, горки, турники. Все деревянное, покрытие мягкое. Все для безопасности и удобства. 


На территории парка находится ресторан «Тетерев» с изумительной кухней, где можно пообедать, а так же отметить важное событие вашей жизни. Также есть закусочная «Лукоморье», где можно приобрести перекусить. 
Стоимость тура на человека: взрослый - 1500 рублей/ дети до 12 лет - 1300 рублей


В стоимость тура включено:
· проезд комфортабельным автобусом

· сопровождение

· транспортная страховка

Дополнительно оплачивается: личные расходы, питание в кафе
Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63  email: radugaavto@aaanet.ru

студенческие, школьные удостоверения и т.д. 
