«Оглушительная тишина» Калмыкии.
Элиста- Золотой обители Будды Шакьямуни- место силы «Одинокий тополь» - хурул- Сякусн-сюме-Ханский обед.
2 дня/1ночь
29.04-30.04.2023
Вы верите в чудеса? Уверены, многие пожмут плечами и ответят- «конечно же, нет». Вот для вас «скептиков» наш тур. Всего 450 км .от Ростова и вы попадаете в другой мир- мир буддизма. Если говорить о буддизме  коротко и понятно, то его можно охарактеризовать двумя словами-«оглушительная тишина». Именно этого всем нам и не хватает в нашем безумном мире- тишины, умиротворения, расслабления. Вся буддийская культура, своеобразная атмосфера храмов, обычаи калмыков имеют свою специфику и направлены на умиротворение и самосовершенствование. Мы побываем в столице калмыков- Элисте. Этот город вызывает восторг, удивление и только положительные эмоции. Посетим место силы Калмыкии- священный «Одинокий тополь», где вы, вращая молитвенный барабан, устраните все негативные преграды на пути к благополучию. Вас угостят настоящим калмыцким блюдом- кюр. Это что-то особенное, безумно вкусное и неповторимое.. А если нам повезет, то увидим цветение тюльпанов. В Калмыкии они зацветают в середине апреля и цветение продолжается 2 недели.  Ждем вас, записывайтесь на наш  тур!

	в стоимость тура включено
	в стоимость тура не включено:

	· Ночлег в отеле   -1 
· Питание 1 завтрак 
· Транспортные услуги по маршруту

· Услуги экскурсовода в Элисте 2 дня

· Обзорная экскурсия по Элисте с посещением

· Золотой обители Будды Шакьямуни
· Хурул Сякусн-сюме.

· Экскурсия к «Одинокому тополю»
· Сопровождение группы представителем туроператора 

· Ханский обед (Кюр) в калмыцкой кибитке

	· Питание, не входящее в программу тура
· Катание на верблюдах - 500 руб.

· Личные расходы
· Пожертвование в храме Будды Шакьямуни – от 100 руб.

· Вх. билет в хурул 100 руб

· Обед в кафе в день заезда (калмыцкая кухня)-от 450 руб.   


СТОИМОСТЬ ТУРА

	  ОТЕЛЬ
	2-х местное размещение
	3 местное размещение
	дети до 12 лет

	отель 3* ТВ,Х, К, СУ, ФЕН
	9800  руб.
	9400 руб.
	9400 руб./9000 руб


	1 день


	05.00 – Отъезд из Ростова-на-Дону рано утром.

12.30 – Ориентировочное прибытие в Элисту.

13.00-14.00 – обед в кафе* (калмыцкая кухня)
14.00-18.00 – обзорная экскурсия в Элисте: «Сити-Чесс» - уникальный шахматный городок (место проведения ХХХIII Всемирной Шахматной Олимпиады), мемориал жертвам политических репрессий «Исход и возвращение» работы лауреата Нобелевской премии Эрнста Неизвестного, «Ступа Просветления» - традиционное место паломничества буддистов всего мира, место силы и вдохновения, место исполнения желаний, прогуляетесь по проспекту Остапа Бендера.

Пешеходная экскурсия по центру города. Вы пройдете через «Алтн Босх» («Золотые ворота») и под «музыку ветра» загадаете желание, далее познакомитесь с Хозяином степи — Цаган—авв (Белым Старцем), полюбуетесь памятниками «Эхо», Будда» и памятником Виктору Цою.
  Обязательно посетим Центральный Буддийский хурул Калмыкии- величественное здание Храма «Золотой обители Будды Шакьямуни», где совершаются праздничные богослужения, ритуалы и молебны. Здание было построено за 9 месяцев 2005 году и является крупнейшим в Европе. Хурул по периметру обнесен оградой с чередующимися через каждые пять метров небольшими белоснежными статуями. Ограда храма имеет входы с каждой из сторон света, а в главном зале хурула находится величественная статуя Будды Шакьямуни высотой 9 метров – самая крупная в Европе.

 Размещение в отеле, Свободное время, ночлег.

	2 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Сегодня мы едем к месту силы Калмыкии-«Одинокому тополю». Эта экскурсия позволит вам восполнить душевные силы. Экскурсия начинается с посещения самого первого хурула Калмыкии- Сякусн-сюме, который расположен в шести км. от столицы Калмыкии- это воплощение архитектуры калмыков и тибетских традиций. Центральное место в хуруле на первом этаже занимает алтарь и почти четырехметровая статуя Будды Шакьямуни, покрытая сусальным золотом.
 Переезд к Одинокому тополю займет всего 20 минут. Этот Тополь у калмыков считается Местом Силы, священным деревом. Ежегодно здесь совершают большой молебен, здесь установлена одна из 10-ти в мире Ступ Калачакры- Ступа Калачакры Зеленой Тары, единственная в России и в Европе.
В основании ступы находится молитвенный барабан, обходя ступу, вращая барабан, человек устраняет все негативные преграды на пути к благополучию, а также преодолевает возникающие препятствия для разрешения проблем в жизни. А в 2013 году вокруг тополя установлено 8 буддийских ступ: Лотоса, Просветления, Мудрости, Чудес, Сошествия с небес Тушита, ступы Примирения, Совершенной Победы и Паринирваны. Они предназначены для удаления негативных препятствий, приносят пользу, гармонию и мир всем живым существам. Это место производит невероятное впечатление, здесь прикасаешься к первозданной природе, просто растворяешься в ней.
Можно посидеть в беседке, спуститься к природному источнику с лечебной водой, здесь открывается прекрасный вид на маленькую речушку, на панораму степи. Волшебное место с замечательной аурой. Умиротворение, релакс и желание снова и снова сюда возвращаться.
 Отдохнули, сбросили с себя весь негатив, а теперь мы поедем на обед. Вы когда-нибудь пробовали национальное калмыцкое блюдо –   КЮР, которое считается ханским блюдом? Уверены-нет, приглашаем в настоящую калмыцкую кибитку, где мы попробуем это замечательное блюдо, а тот, кто пробует его впервые- может загадать желание!  Главный ингредиент этого блюда — калмыцкая степь, свежий ветер и естественное топливо. Это национальное калмыцкое блюдо является самым экзотическим, а правильно готовить его умеют единицы. Кюр - это мясо калмыцкого барана, тушенное в собственном соку в собственном же желудке прямо посреди голой равнины степей, без посуды- время его приготовления длится почти 20 часов. Интересно? Давайте посмотрим и попробуем этот шедевр калмыцкой кухни. Почувствуем себя степным человеком, детьми степей и ветра в краю пагод и Золотого Будды! Подается это блюдо с овощами и напитками.

 Хотите покататься на верблюдах и сделать сумасшедшие фото- без проблем, пожалуйста.
 Фото здесь получаются невероятные. Уверены, этот тур даст вам массу положительных эмоций, полную перезагрузку организма, отличное настроение, а все проблемы будут казаться ничтожными.
 16-00 отъезд в Ростов-на-Дону.

	Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63                           e-mail: radugaavto@aaanet.ru


 Мини-Отель "Шанс" находится в непосредственной близости от главных достопримечательностей города: величественная Золотая обитель Будды Шакьямуни, мемореал «Исход и Возвращение», шахматный городок City-Chess, Памятник Остапу Бендеру, Часовня Преподобного Сергия Радонежского и многое другое. Рядом расположены торговые центры, кафе и рестораны, аптеки, сауны, остановка (в 3-х минутах ходьбы), а также кинотеатр и салоны красоты.
Удобства и услуги: Бесплатный доступ Wi-Fi; спутниковые и цифровые каналы ТВ; кулер с горячей и    прохладной водой; Бесплатный чай, кофе, сладости; Гладильная доска, утюг; Вызов такси; Набор средств гигиены; Одноразовые тапочки; фен, сейф, телевизор с плоским экраном,  сплит-система, холодильн
Менеджер: Аржанова Дарья (863) 269-88-89, 244-15-63    e-mail:radugaavto@aaanet.ru
